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Предварительные итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2019 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 2019 год
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По предварительным данным численность постоянного населения городского поселения Белоярский по состоянию на 1 октября 2019 года составила 19 503 человека, среднегодовая численность населения города за 2019 год оценочно составит 19 444 человека. 

За отчетный период численность новорожденных оценочно составила 143 человека, что значительно ниже показателя рождаемости аналогичного периода прошлого года. По предварительной оценке количество новорожденных по городу за 2019 год составит              190 детей. Ожидается, что рождаемость в 2019 году превысит смертность более чем в        1,5 раза.

За 9 месяцев текущего года миграционное сальдо оценочно составило минус 140 человек. В оценке 2019 года механическая убыль составит 264 человека. 

Доля населения городского поселения Белоярский младше трудоспособного возраста составляет 22%, трудоспособное население – 61%, старше трудоспособного – 17%.
   ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Промышленность
По производству важнейших видов промышленной продукции городское поселение Белоярский занимает лидирующее место в районе. Это обусловлено тем, что на его территории сосредоточены предприятия нефтедобывающей отрасли, обрабатывающей промышленности, транспорта и связи, коммунальной инфраструктуры.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2019 года оценочно составил 8 852,8 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 124,8%. В оценке 2019 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский составит 12 416,3 млн. рублей или 124,2% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года.

Структура промышленного производства по видам отраслевой деятельности на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2019 года выглядит следующим образом: 
· сфера добычи полезных ископаемых – 83,1%;
· отрасль обрабатывающих производств – 7,9%;
· сфера обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха – 8,0%;
· сфера водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 1,1%.

Особое место в экономике городского поселения Белоярский, как и в целом в районе, занимает сфера добычи полезных ископаемых – нефтедобывающая отрасль (83,1%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых за 9 месяцев 2019 года оценочно составил 7 355,3 млн. рублей. Индекс производства составил 130,5% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2018 года. 
Объем добычи нефти на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2019 года составил 329,3 тыс. тонн, что составляет 130,4% к 9 месяцев 2018 года. Объем добычи нефти в оценке 2019 года на территории городского поселения Белоярский составит 442 тыс. тонн, что составляет 125,7% по отношению к прошлому году. Увеличение объема добычи нефти объясняется вводом новых нефтяных скважин на месторождении имени В.Н. Виноградова. 
На территории городского поселения Белоярский нефтедобывающую отрасль представляет ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» АО «РИТЭК». Одним из приоритетных проектов компании в части разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья является месторождение имени В.Н. Виноградова. В 2019 году на месторождении введено 28 нефтяных скважин. Главная задача, которая ставится перед предприятием – наращивание объемов добычи нефти, снижение ее себестоимости путем внедрения инновационных технологий и бережного производства. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых в оценке 2019 года составит 10 409,1 млн. рублей. Индекс производства составит 129,4% в сопоставимых ценах к 2018 году. 
Отрасль обрабатывающих производств городского поселения Белоярский представлена предприятиями пищевой, полиграфической,  ремонта оборудования и других отраслей деятельности. Они имеют немаловажное значение для жизнеобеспечения города.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции по городскому поселению Белоярский в сфере обрабатывающего производства за 9 месяцев 2019 года составил 695,0 млн. рублей или 7,9% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский. Индекс производства составил 101,8% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2018 года. 
Немаловажную роль в сфере обрабатывающих производств играет пищевая промышленность. 
На территории городского поселения Белоярский данную отрасль представляют предприятия ООО СП «Белоярское» (производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, сыров, молока, творога, йогуртов, морса и джема), унитарное муниципальное предприятие «Городской центр торговли» (производство хлеба и хлебобулочных изделий), а также субъекты малого предпринимательства.

За январь-сентябрь 2019 года на территории городского поселения Белоярский произведено: 404 тонны хлеба и хлебобулочных изделий; 45,9 тонн сыров и творога; 72,4 тонны кисломолочной продукции; 33,5 тонн мяса и субпродуктов.          
Выпуском хлеба и хлебобулочных изделий на территории городского поселения Белоярский занимаются УМП «Городской центр торговли» (76,7% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий) и ИП Салихова Ф.А. (23,3% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий соответственно). 
Сфера обрабатывающих производств, помимо пищевой промышленности, включает в себя следующие отрасли:

· отрасль ремонта и монтажа машин и оборудования (ПТУ «Казымгазремонт» филиала «Югорский»  ДОАО «Центрэнергогаз»);

· производство прочей неметаллической продукции (УМП «Управление производственно – технической комплектации», ИП Курзанова С.А.);

· отрасль полиграфической деятельности (АУ Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат»);

· прочие производства (обработка древесины и изделий из дерева; производство обуви).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере обрабатывающих производств в оценке 2019 года составит 871,2 млн. рублей. Индекс производства составит 104,2% в сопоставимых ценах к 2018 году.
В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2019 года по предварительным данным составил 704,5 млн. рублей (8,0% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский). Индекс производства оценочно составил 103,6% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2018 года. 
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 1 002,8 млн. рублей (101,1% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года). 

В городском поселении Белоярский производство электроэнергии осуществляет  ПАО энергетики и электрификации «Передвижная энергетика» филиал «ПЭС «Казым». Обеспечение  электроснабжением городского поселения Белоярский осуществляет ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Надымское межрайонное отделение. 

Поставку газа на территории городского поселения Белоярский осуществляет АО «Газпром межрегионгаз Север». Эксплуатацию газораспределительных сетей, а также техническое обслуживание внутридомового газового оборудования  осуществляет Белоярский ПЭУ Северного треста филиала в ХМАО-Югре АО «Газпром газораспределение Север».

В сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2019 года оценочно составил 98,0 млн. рублей (1,1% в общем объеме промышленного производства городского поселения Белоярский). Индекс производства оценочно составил 99,4% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2018 года.
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 133,1 млн. рублей (98,1% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года).

Сферу водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений на территории городского поселения Белоярский представляет АО «ЮКЭК-Белоярский». 
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
Основным направлением деятельности сельскохозяйственных предприятий на территории городского поселения Белоярский, как и Белоярского района в целом,  является животноводство. Основную долю сельскохозяйственного рынка в животноводческой отрасли на территории городского поселения Белоярского занимает ООО СП «Белоярское» (производство молока, молочной продукции, мяса, изделий из мяса, яйца). Сельскохозяйственным производством занимаются также субъекты малого предпринимательства. 

За 9 месяцев 2019 года сельскохозяйственными организациями произведено 500 тонн молока, 53 тонны мяса скота и птицы, 440 тыс. штук куриных яиц. Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях по состоянию на 1 октября 2019 года составило 388 голов (в том числе коров – 190 голов), свиней – 309 голов (в 1,5 раз больше, чем на 1 января 2019 года), птицы – 6000 голов (в 1,2 раза больше, чем на 1 января 2019 года). В 2019 году в ООО СП «Белоярское» полностью заменило поголовье кур несушек. Приобретено племенное поголовье породы «Ломан-ЛСЛ-классик» с планируемой яйценоскостью до 310 яиц в год от одной курицы.
На территории городского поселения Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса на территории Белоярского района на 2019 – 2024 годы». 

В рамках муниципальной программы в 2019 году за счет средств бюджета Белоярского района предоставлены субсидии ООО СП «Белоярское» на возмещение затрат в связи с приобретением кормов для содержания сельскохозяйственных животных (5,392 млн. руб.) и на возмещение затрат в связи с участием в конкурсах профессионального мастерства среди работников агропромышленного комплекса (29,7 тыс. рублей).

ООО СП «Белоярское» полностью обеспечивает бюджетные учреждения социальной сферы молочной продукцией и куриными яйцами. Продукция реализуется через федеральные торговые сети. В 2019 году продолжены работы по замене части мясоперерабатывающего оборудования в ООО СП «Белоярское», приобретено и смонтировано новое мясоперерабатывающее оборудование (куттер, мясорубка), что повысило качество выпускаемых колбасных изделий. Сельскохозяйственным предприятием расширен ассортимент выпускаемой продукции с использованием творога: печенье творожное, вареники; а также мучные полуфабрикаты – пельмени ручной лепки с начинкой из мяса оленей, свинины охлаждённой. В этом году к выпуску морсов из брусники и клюквы добавились морсы из вишни, облепихи. Для выпуска новых видов продукции приобретена фирменная упаковка. На всю выпускаемую продукцию ООО СП «Белоярское» разработаны и присвоены штрих коды, что снимает ограничения по вхождению местного товаропроизводителя в федеральные торговые сети. 
На территории г. Белоярский главой крестьянского (фермерского) хозяйства Хинчаговым К.Д. производится мёд под брендом «Северное сияние». Продукция реализуется как на территории муниципального образования, так и через магазины сельскохозяйственного потребительского кооператива «Ермак-Агро» в городах Ханты-Мансийск и Нижневартовск. 

С целью реализации и представления всего ассортимента продукции выпускаемой предприятиями агропромышленного комплекса на территории городского поселения Белоярский в торгово-развлекательном центре «Оазис Плаза» действует магазин «Белоярский вкус». В продажу поступают молочная и мясная продукция, рыбная продукция, дикоросы – ягоды, кедровые орехи, продукция северного оленеводства.  
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

На территории  городского поселения Белоярский созданы условия для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, формирования конкурентной среды, отмечается  активное увеличение площадей сетевых форматов торговли.

На территории городского поселения действуют промышленные и продовольственные ритейлеры федерального масштаба: магазин «Детский мир», «ДНС», «Бургер Кинг», магазины «Магнит», торговая сеть «Монетка», торговая сеть «Красное Белое», магазин одежды «Зола», магазин обуви и аксессуаров «Кари». В октябре 2019 года в торговом центре «Лабаз» г. Белоярский состоялось открытие первого магазина торговой сети «Пятерочка». 

На территории городского поселения Белоярский действует торгово-развлекательный центр «Оазис Плаза». В 2019 году на территории торгового центра открылся сетевой магазин «Магнит Косметик», в июне цифровой супермаркет «ДНС» открыл магазин с  увеличенной площадью до 1200 кв.м., также в  июне  начала работу  сеть  магазинов блюд японской кухни «Суши Маркет». 

На территории  торгового центра «Меркурий» в г. Белоярский открылся очередной магазин «Магнит». На территории города Белоярский представлен новый формат ювелирных магазинов «Золотой 585». До конца 2019 года торговая сеть «Пятерочка» планирует открыть еще два магазина: в ТРЦ «Оазис Плаза» и ТЦ «Армения сити» в                          г. Белоярский.

Розничный товарооборот по полному кругу предприятий по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2019 года предварительно составил 5 749,8 млн. руб. или 101,7% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2018 года. В оценке 2019 года оборот розничной торговли по полному кругу предприятий составит по городскому поселению Белоярский 5 954,1 млн. рублей, темп роста составит 101,8% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года.
Между Белоярским районом и городом Витебск Республики продолжается сотрудничество, одним из аспектов которого является производственный товарообмен. В частности, в рамках договоренности о взаимовыгодном товарообороте в сеть белоярских магазинов «Блеск» (ИП Кулакова Н.И.) поступают товары белорусских производителей. 

По оценочным данным оборот общественного питания по полному кругу предприятий на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2019 года составил 638,1 млн. рублей или 101,3% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2018 года. В оценке 2019 года оборот общественного питания составит по городскому поселению Белоярский 722,1 млн. рублей или 101,0% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года. Оборот общественного питания обеспечивается предприятиями малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, крупными и средними предприятиями.
В 2019 году утвержден план проведения ярмарок на территории г. Белоярский.              На территории городского поселения Белоярский в 2019 году проводится «Продуктовая ярмарка» с привлечением сельхозтоваропроизводителей Тюменской, Курганской и Свердловской областей. 

Объем реализации платных услуг населению по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2019 года оценочно составил 1 360,3 млн. рублей или 101,2% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2018 года. В оценке 2019 года объем реализации платных услуг населению составит 1 581,6 млн. рублей или 101,5% в сопоставимых ценах к уровню 2018 года.
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На  территории городского поселения Белоярский, как и района в целом, развитию малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание, поскольку именно сфера малого бизнеса развивает конкуренцию, пополняет бюджеты всех уровней, обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами. 

Наибольшее количество предпринимателей в Белоярском районе осуществляют свою деятельность в городском поселении Белоярский. Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. В этой связи в г. Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа Белоярского района «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма в Белоярском районе на 2019 – 2024 годы». В рамках данной программы осуществляются: проведение образовательных мероприятий, выставок, ярмарок; предоставление субсидий на возмещение затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим социально-значимые виды деятельности на территории Белоярского района, осуществляющим деятельность в социальной сфере; на развитие молодежного предпринимательства и финансовую поддержку начинающих предпринимателей; возмещение части затрат по арендным платежам за нежилые помещения; возмещение части затрат по приобретению оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов; возмещение части затрат на доставку муки и другое. 

Для создания условий развития бизнеса планируемый объем финансовой поддержки в 2019 году составит 9,927 млн. рублей, из них 4,976 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района и 4,951 млн. руб. за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного  округа – Югры.

В 2019 году финансовая поддержка оказана 52 субъектам малого и среднего предпринимательства, 163 субъекта малого и среднего предпринимательства получили информационно-консультационную поддержку, проведено 55 мероприятий для субъектов малого бизнеса и лиц, желающих ими стать. 

В мае 2019 года ИП Канева Е.В, директор местной общественной организации коррекционно-развивающего Центра «Логоплюс» в г. Белоярский, стала победителем ежегодного муниципального конкурса «Предприниматель года – 2019». Кроме того, Канева Екатерина Владимировна выиграла президентский грант в размере 3 млн. руб за проект «Логопедическая коррекция и адаптация детей с РАС и другими ментальными, сенсорными нарушениями – «Батутная терапия», психологическая поддержка родителей детей – инвалидов» и окружной грант в сумме 2,823 млн. рублей за проект «Спортивный клуб «Поверь в себя!». Проект направлен на улучшение качества жизни детей-инвалидов за счет создания условий для проведения занятий физической культурой и спортом с использованием специализированного оборудования, а также внедрения в работу спортивного клуба «Поверь в себя!» новых направлений плавания, детского футбола.

В дни празднования Белоярского района в г. Белоярский была организована выездная торговля, в которой приняли участие 32 СМСП, из которых 12 предпринимателей из других регионов (Екатеринбург, Киров, Ижевск, Ялуторовск, и др), для гостей города была организована дегустация продукции магазина ООО «Блеск», УМП Городского центра торговли, Торговый дом «Белоярский».

В октябре 2019 года на базе ТРЦ «ОазисПлаза» в г. Белоярский в рамках проведения Югорского слета граждан старшего поколения отделом развития предпринимательства и потребительского рынка администрации Белоярского района совместно с МАУК «Этнокультурный центр» была организована зона консультаций по туристическим продуктам для граждан старшего поколения.

ИНВЕСТИЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

В рамках государственной программы ХМАО - Югры «Развитие образования» в 2018 году приступили к строительству новой общеобразовательной школы в г. Белоярский на 300 мест. Строительство осуществляется инвестором АО «ДСК «АВТОБАН» с последующим выкупом объекта. В рамках реализации данного проекта ведется строительство стадиона, который будет расположен в 4 мкр. на берегу р. Казым.

В 2019 году заключен муниципальный контракт на строительство детского сада на 220 мест в 3А микрорайоне г. Белоярский сроком исполнения 31.08.2020г. Средства на строительство объекта предусмотрены Адресной инвестиционной программой ХМАО-Югры.

В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие агропромышленного комплекса на 2019-2024 годы» завершаются работы по строительству приюта для животных сроком исполнения 30.10.2019г.

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в 2019 году разработана сметная документация на благоустройство 4 дворовых территорий в г. Белоярский, заключены муниципальные контракты на проведение строительно-монтажных работ, устройство тротуаров и проездов на дворовых территориях. Ведутся работы по строительству лыже-роллерной трассы в г. Белоярский, на сегодняшний день закончена укладка асфальта, ведутся берегоукрепительные работы.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» важное внимание уделено программам развития городской среды в малых городах и исторических поселениях. В этом году проект «Благоустройство набережной Сэй Пан» стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях и получил федеральный грант в размере 60 млн. руб. На данный момент завершилась разработка проектно-сметной документации 3 и 4 этапов «Благоустройство набережной Сэй Пан», после прохождения ценовой экспертизы будут объявлены торги на выполнение работ.

В текущем году благоустроена улица Центральная в г. Белоярский. Открыт скейт-парк, который ориентирован для катания на скейтборде для райдеров с начальным, средним и профессиональным уровнем мастерства, а так же для катания на велосипедах, роликах и кик скутере. Создана разгрузочная парковка для временной и постоянной стоянки автомобильного транспорта.

На  сегодняшний день строительные работы ведутся на 2 многоквартирных жилых домах в г. Белоярский. 

В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Белоярском районе на 2019 – 2024 годы» в 2019 году капитальный ремонт проводится на 4 многоквартирных домах общей площадью 12,78 тыс. кв.м.  на сумму 61,9 млн. руб. 
В целях развития жилищного строительства в рамках муниципальной программы Белоярского района «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Белоярского района в 2019-2024 годах» выполнены работы по устройству оснований и покрытий автомобильной дороги мкрн.Озерный-2 г. Белоярский. 

Льготным категориям граждан на безвозмездной основе выделено 9 земельных участков, в том числе 6 участков - многодетным семьям.

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории города Белоярского функционирует одно учреждение здравоохранения – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярская районная больница» на 184 койки круглосуточного пребывания и на 728 посещений в смену. 

В соответствии с постановлением Правительства ХМАО-Югры от 28.12.2018 г. №500-п «О территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», тарифным соглашением на 2019 год, протоколом заседания комиссии по разработке территориальной программы ОМС от 28.12.2018 г. №26 в 2019 году произошло уменьшение коек на 17 единиц. 

Осуществляется предоставление муниципальной услуги населению «Электронная запись на прием к врачу».

Образование

В 2019 году в муниципальном ведении находятся 4 дошкольных образовательных учреждения, 3 общеобразовательных учреждения и 1 учреждение дополнительного образования детей.

По состоянию на 1 сентября 2019 года на территории города находятся 4 дошкольных образовательных учреждения общей мощностью 1 440 мест при количестве посещающих 1 480 детей. В 2019 году обеспеченность дошкольными образовательными учреждениями оценочно составит 111% от норматива.

По состоянию на 1 сентября 2019 года на территории города Белоярский функционируют 3 общеобразовательных учреждения суммарной мощностью 2 286 мест при количестве посещающих 2 654 детей, что на 97 детей больше, чем в 2018 году. Обеспеченность общеобразовательными учреждениями в 2018 году оценочно составит 87% от норматива.

Дополнительным образованием детей в учреждениях дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (системы образования, физической культуры и спорта, культуры) охвачены более 70% детей от 3 до 17 лет, более 99% школьников.  
Физическая культура и спорт

Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.

Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2019 году увеличится на 131 человека и составит 1528 человек. Увеличение произошло за счет ввода в эксплуатацию плоскостных сооружений единовременной пропускной способностью 63 человека (будут относится к новой школе), Скейт-парка на 50 человек и площадки ГТО единовременной пропускной способностью 18 человек.

Обеспеченность объектами физической культуры и спорта в 2019 году оценочно составит 41% от норматива, бассейнами – 17%.  
Культура

Сфера культуры города Белоярского представлена 2 домами культуры общей мощностью 1 080 мест: муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района «Центр культуры и досуга «Камертон» на 828 мест и Дом культуры «Газовик» культурно-спортивного комплекса Казымского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 252 места, находящийся в ведомстве ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В городе в ТРЦ «Оазис Плаза» действуют 4 современные киноустановки на 412 мест.

В городе Белоярский действует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств». Мощность учреждения в городе Белоярский составляет          312 мест. Учащиеся и преподаватели МАОУ ДО «Детская школа искусств г. Белоярский» за 9 месяцев 2019 года приняли участие в 13 конкурсах различных уровней завоевали 101 награду 1,2,3 степени, 1 Гран- При.

Проведена выставка - конкурса детского художественного творчества среди учащихся Детских школ искусств Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и г.Витебска Республики Беларусь.  В выставке приняли участие более 100 учащихся из них 58 из г.Витебска.

Также в рамках Соглашения о взаимном сотрудничестве между Белоярским районом и г.Витебском проведен зональный конкурс исполнителей на духовых и народных инструментах «Юные дарования».  В конкурсе приняли участие более 70 человек из них 14 человек из г.Витебск.  

Проведены открытый районный конкурс юных пианистов «Волшебные клавиши», конкурс фортепианных ансамблей «Созвучие». 

Число общедоступных библиотек в 2019 году составляет 3 единицы. 

Социальная защита населения

Основными задачами Управления социальной защиты населения Белоярского района является:

- реализация государственных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, семей и детей, нуждающихся в государственной поддержке;

- организация разъяснительной работы и информирования населения на территории Белоярского района по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам;

- обеспечение контроля и организация работы с письмами и обращениями граждан.

На территории г. Белоярский действует Бюджетным учреждением ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие».
ФИНАНСЫ

Политике в сфере доходов на 2019 год и на ближайшую перспективу будет направлена на сохранение и развитие налоговой базы в сложившихся экономических условиях. Бюджет городского поселения Белоярский по доходам в  2019 году оценочно составит 155,7 млн. руб. Доходная часть бюджета городского поселения Белоярский в оценке 2019 года по собственным налоговым и неналоговым доходам составит 118,6 млн. руб.

Таблица 2

Анализ исполнения бюджета г.п. Белоярский 
	Показатели
	Единица измерения
	отчет
	отчет
	оценка

	
	
	2017 год
	2018 год
	2019 год

	
	
	
	
	

	Доходы бюджета поселения 
	млн. руб.
	193,4
	171,2
	155,7

	Налоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	106,3
	112,1
	110,7

	Неналоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	12,9
	11,2
	7,9

	Безвозмездные поступления
	млн.руб.
	74,2
	47,9
	37,1

	Расходы бюджета поселения
	млн.руб.
	197,3
	174,7
	155,3

	Дефицит(-),профицит(+) бюджета
	млн.руб.
	-3,9
	-3,5
	0,4


Расходная часть бюджета городского поселения Белоярский  является инструментом для решения вопросов местного значения органами местного самоуправления городского поселения. Бюджет городского поселения Белоярский по расходам в  2019 году оценочно составит 155,3 млн. руб. Профицит бюджета городского поселения оценочно составит 0,4 млн. руб.

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
В городском поселении Белоярский расположена основная часть трудовых ресурсов муниципального района. Среднесписочная численность работников списочного состава крупных и средних организаций в 2019 году составила 7 713 человек (65 % от среднесписочной численности работающих в крупных и средних организациях муниципального района). В структуре численности работающих крупных и средних предприятий поселения преобладают работающие, осуществляющие вид деятельности «транспортировка и хранение», «деятельность в области здравоохранения и социальных услуг», «образование». «строительство». 
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2019 год оценочно сложится в размере 83 741 руб.
Для пенсионеров основным источником доходов является пенсия. Средний размер назначенной страховой пенсии по району на 1 октября 2019 года составил 20 872 руб., что в 1,8 раза превышает бюджет прожиточного минимума пенсионера.

Среднедушевые денежные доходы населения в оценке 2019 года сложатся в сумме 50,98 тыс. руб., рост к 2016 году – 100,1%. 
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