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Предварительные итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2021 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 2021 год
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По предварительным данным численность постоянного населения городского поселения Белоярский по состоянию на 1 октября 2021 года составила 19 790 человек, среднегодовая численность населения города за 2021 год оценочно составит 19 806 человек. 

За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, численность новорожденных составила 175 человек, что на 9 новорожденных меньше, чем за аналогичный периода прошлого года. По предварительной оценке количество новорожденных по городу за 2021 год составит 202 ребенка. Ожидается, что рождаемость в 2021 году превысит смертность более чем в 1,2 раза.

За 9 месяцев текущего года миграционное сальдо оценочно составило минус 40 человек. В оценке 2021 года механическая убыль населения составит 19 человек. 

Доля населения городского поселения Белоярский младше трудоспособного возраста составляет 21,3%, трудоспособное население – 60,8%, старше трудоспособного – 17,9%.
   ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Промышленность
По производству важнейших видов промышленной продукции городское поселение Белоярский занимает лидирующее место в районе. Это обусловлено тем, что на его территории сосредоточены предприятия нефтедобывающей отрасли, обрабатывающей промышленности, транспорта и связи, коммунальной инфраструктуры.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2021 года оценочно составил 10 526,6 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 94,4%. В оценке 2021 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский составит 14 224,3 млн. рублей или 95,3% в сопоставимых ценах к уровню 2020 года.
Структура промышленного производства по видам отраслевой деятельности на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2021 года выглядит следующим образом: 
· сфера добычи полезных ископаемых – 87,6%;
· отрасль обрабатывающих производств – 3,7%;
· сфера обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха – 7,8%;
· сфера водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 0,9%.

Особое место в экономике городского поселения Белоярский, как и в целом в районе, занимает сфера добычи полезных ископаемых – нефтедобывающая отрасль (87,6%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых за 9 месяцев 2021 года оценочно составил 9 225,8 млн. рублей. Индекс производства оценочно составил 94,3% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2020 года. 
Объем добычи нефти в оценке 2021 года на территории городского поселения Белоярский составит 392,9 тыс. тонн, что составляет 67,6% по отношению к прошлому году. Уменьшение объема нефтедобывающей отрасли обусловлено за счет уменьшения интенсивности добычи нефти в рамках действия сделки ОПЕК+, которая реализуется нефтедобывающими предприятиями.

На территории городского поселения Белоярский нефтедобывающую отрасль представляет ТПП «Белоярскнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Одним из приоритетных проектов компании в части разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья является месторождение имени В.Н. Виноградова. Главная задача, которая ставится перед предприятием – наращивание объемов добычи нефти, снижение ее себестоимости путем внедрения инновационных технологий и бережного производства.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых в оценке 2021 года составит 12 301,1 млн. рублей. Индекс производства составит 94,8% в сопоставимых ценах к 2020 году. 
Отрасль обрабатывающих производств городского поселения Белоярский представлена предприятиями пищевой, полиграфической,  ремонта оборудования и других отраслей деятельности. Они имеют немаловажное значение для жизнеобеспечения города.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции по городскому поселению Белоярский в сфере обрабатывающих производств за 9 месяцев 2021 года оценочно составил 385,9 млн. рублей или 3,7% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский. Индекс производства составил 78,6% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2020 года. 
Немаловажную роль в сфере обрабатывающих производств играет пищевая промышленность. 
На территории городского поселения Белоярский данную отрасль представляют предприятия ООО СП «Белоярское» (производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, сыров, молока, творога, йогуртов, морса и джема), УМП «Городской центр торговли» (производство хлеба и хлебобулочных изделий), а также субъекты малого предпринимательства.
Таблица 1

Основные показатели пищевой промышленности г.п. Белоярский

	Показатели


	9 месяцев

2020 года
	9 месяцев 2021 года 
	Темп роста (снижения), %

	Хлеб и хлебобулочные изделия (по предприятиям и индивидуальным предпринимателям), т
	337,3
	373,1
	110,6

	Цельномолочная продукция (в пересчете на молоко), т
	447,4
	511,9
	114,4

	Мясо и субпродукты, т
	62,0
	67,4
	108,7

	Колбасные изделия (включая копчености), т
	28,7
	28,2
	98,3


В УМП «Городской центр торговли» представлен широкий ассортимент хлеба и хлебобулочных изделий. В фирменном магазине «Хлеб нашего города» в торгово-развлекательном центре «Оазис Плазе» сегодня в продаже более 30 видов. Все виды хлеба без химических добавок и насыщены различными микроэлементами. В перспективе у предприятия в целях рационального использования имеющихся площадей принято решение о переезде хлебопекарни из торгово-развлекательного центра «Оазис Плаза» в павильон «Мясо - Рыба», который находится на территории бывшего рынка в                                г. Белоярский. В августе 2021 года начался первый этап реконструкции павильона. В настоящее время ведутся строительные работы, пристрой дополнительных площадей, также производится монтаж внутренних инженерных сетей – электроснабжения, пожарного водоснабжения, пожарной сигнализации, автоматизации управления климатом. 

Открытие обновленного здания запланировано в 1 квартале 2022 года. Предполагается также разместить еще один магазин «Хлеб нашего города». Планируемое производство хлеба и хлебобулочных изделий составит более одной тонны в сутки. Кроме хлебобулочных и кондитерских изделий в продажу будет введен ассортимент готовых блюд. Запланировано открытие кафетерия. 
Сфера обрабатывающих производств, помимо пищевой промышленности, включает в себя следующие отрасли:

· отрасль ремонта и монтажа машин и оборудования (ПТУ «Казымгазремонт» филиала «Югорский»  ДОАО «Центрэнергогаз»);

· производство прочей неметаллической продукции (УМП «Управление производственно – технической комплектации»);

· отрасль полиграфической деятельности (АУ Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат»);

· прочие производства (обработка древесины и изделий из дерева; производство обуви).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере обрабатывающих производств в оценке 2021 года составит 691,7 млн. рублей. Индекс производства составит 95,7% в сопоставимых ценах к 2020 году.

В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2021 года по предварительным данным составил 819,0 млн. рублей (7,8% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский). Индекс производства оценочно составил 118,6% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2020 года. 
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 1 066,7 млн. рублей. Индекс производства составит 109,4% в сопоставимых ценах к 2020 году.

Сферу обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха на территории городского поселения Белоярский представляют ПАО энергетики и электрификации «Передвижная энергетика» филиал «ПЭС «Казым», Казымское ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

Обеспечение  электроснабжения города Белоярский и поселков Белоярского района осуществляет ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Надымское межрайонное отделение. 

Поставку газа на территории города Белоярский и Белоярского района осуществляет АО «Газпром межрегионгаз Север». Эксплуатацию газораспределительных сетей, а также техническое обслуживание внутридомового газового оборудования,  осуществляет Белоярский ПЭУ Северного треста филиала в ХМАО-Югре АО «Газпром газораспределение Север».

В сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2021 года оценочно составил 95,9 млн. рублей (0,9% в общем объеме промышленного производства городского поселения Белоярский). Индекс производства оценочно составил 79,0% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2020 года.
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 164,9 млн. рублей. Индекс производства составит 99,2% в сопоставимых ценах к 2020 году.

Сферу водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений на территории городского поселения Белоярский представляет АО «ЮКЭК-Белоярский». 
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
Основным направлением деятельности сельскохозяйственных предприятий на территории городского поселения Белоярский, как и Белоярского района в целом,  является животноводство. Основную долю сельскохозяйственного рынка в животноводческой отрасли на территории городского поселения Белоярского занимает ООО СП «Белоярское» (производство молока, молочной продукции, мяса, изделий из мяса, яйца). Сельскохозяйственным производством занимаются также субъекты малого предпринимательства. 

За 9 месяцев 2021 года ООО СП «Белоярское» произведено 600 тонн молока (100% к 9 месяцам 2020 года), 58 тонн мяса скота и птицы (на 9,4% больше, чем за 9 месяцев 2020 года), 243,8 тыс. штук куриных яиц. Поголовье крупного рогатого скота по состоянию на 1 октября 2021 года составило 375 голов, в том числе коров – 190 голов; свиней – 19 голов. 
На территории городского поселения Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса на территории Белоярского района на 2019 – 2024 годы». 

В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие агропромышленного комплекса на территории Белоярского района на 2019 – 2024 годы» с начала 2021 года за счет средств бюджета Белоярского района предоставлены субсидии ООО СП «Белоярское» на финансовое обеспечение затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции на приобретение кормов для содержания сельскохозяйственных животных (16,5 млн. руб.) и на возмещение затрат на коммунальные услуги при производстве сельскохозяйственной продукции (5,5 млн. руб.).

Сельскохозяйственным предприятием «Белоярское» осуществляется выпуск молочной продукции, которая реализуется через федеральные торговые сети «Пятёрочка», «Магнит». В 2021 году ООО СП «Белоярское» начат выпуск нового вида продукции «Клюква в сахаре». Кроме того, в текущем году сельскохозяйственное предприятие инвестировало 1,738 млн. рублей в приобретение шести тысяч голов кур-несушек.   Бюджетные учреждения социальной сферы на 100% обеспечиваются молоком и молочными продуктами местного производства из натурального молока с короткими сроками хранения. В розницу продукция предприятия реализуется в шести собственных магазинах и в нестационарных торговых точках в трассовых посёлках Белоярского района, а также в соседнем Октябрьском районе. 
Мясоперерабатывающим цехом «Шаллер» выпускается 35 видов продукции, из них колбасной – 17 видов. Колбасный цех работает исключительно на натуральном сырье.

В 2021 году основные инвестиции в развитие агропромышленного комплекса были направлены на развитие производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Около 11,0 млн. рублей инвестировано в реконструкцию цеха по переработке водных биоресурсов. Нестационарный объект построен, оснащен системами микроклимата, водо- и электро- коммуникациями, ведется монтаж нового технологического оборудования. Открытие запланировано в ноябре 2021 года. Целью данного проекта является увеличение производственных мощностей, создание условий для переработки рыбы, отвечающих современным мировым требованиям, а также улучшение качества и вкуса продукции, предоставление расширенного ассортимента рыбных изделий. Проект реализует УМП «Городской центр торговли» с привлечением собственных средств и заемных средств из Фонда развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
На территории г.п. Белоярский главой крестьянского (фермерского) хозяйства Хинчаговым К.Д. производится мёд под брендом «Северное сияние». Продукция реализуется как на территории муниципального образования, так и через магазины сельскохозяйственного потребительского кооператива «Ермак-Агро» в городах Ханты-Мансийск и Нижневартовск. 

С целью реализации и представления всего ассортимента продукции выпускаемой предприятиями агропромышленного комплекса на территории городского поселения Белоярский в торгово-развлекательном центре «Оазис Плаза» действует магазин «Белоярский вкус». В продажу поступают молочная и мясная продукция, рыбная продукция, дикоросы – ягоды, кедровые орехи, продукция северного оленеводства.  
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

На территории  городского поселения Белоярский созданы условия для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, формирования конкурентной среды, отмечается  активное увеличение площадей сетевых форматов торговли.

На потребительском рынке городского поселения Белоярский функционируют 145 предприятий розничной торговли торговой площадью 24 404,8 кв. метров, 7 павильонов торговой площадью 135 кв. метров. Общая торговая площадь – 24 539,8 кв. метров. В сфере общественного питания функционируют 28 объектов общественного питания на 2 535 посадочных мест, в том числе 21 предприятие открытой сети на 1443 посадочных места.
Крупные торговые сети стали  одним  из самых быстрорастущих  и успешных сегментов экономики. На территории городского поселения работают продовольственные  ритейлеры федерального масштаба, магазины  торговых сетей «Магнит», «Монетка», «Пятерочка», «Красное & Белое», «Детский мир», «ДНС», «Бургер Кинг», «Золла», «Кари», «Золотой 585», «Фикс Прайс», «Светофор». Функционируют пункты выдачи интернет-магазинов «Сима-Ленд», «Озон», «Вайлдбериз», «Клюква». На территории городского поселения Белоярский действует торгово-развлекательный центр «Оазис Плаза», на территории которого находится множество магазинов самых различных брендов. 
В 2021 году в г.п. Белоярский состоялось открытие двух дополнительных магазинов торговой сети «Красное & Белое» в городе Белоярский, а также два представительства пунктов выдачи интернет-магазинов «Вайлдбериз».
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На  территории городского поселения Белоярский, как и района в целом, развитию малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание, поскольку именно сфера малого бизнеса развивает конкуренцию, пополняет бюджеты всех уровней, обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами. 

Наибольшее количество предпринимателей в Белоярском районе осуществляют свою деятельность в городском поселении Белоярский. 
Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года            № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» на территории Белоярского района, на территории городского поселения Белоярский – в частности, как и в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, реализуется национальный проект: «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Проект осуществляется в рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма в Белоярском районе на 2019 – 2024 годы».
В целях реализации указанной муниципальной программы с начала 2021 года объем финансовой поддержки  малого бизнеса и туризма за счет всех источников финансирования составил 13,466 млн. руб., в том числе 12,731 млн. рублей за счет средств бюджета Белоярского района. Планируемый объем финансовой поддержки малого бизнеса и туризма за счет всех источников финансирования в 2021 году составит 18,228 млн. рублей, в том числе 15,961 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района. 

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, малый бизнес на территории городского поселения Белоярский продолжает развиваться, открываются новые направления.

В мае 2021 года состоялось открытие нового современного банного комплекса «Иллюзия» в г. Белоярский. В перечень услуг входит все необходимое для любителей банного отдыха: русская баня, бассейн, бильярд, тренажерный зал, комната отдыха с большим панорамным телевизором, детская игровая зона, комнаты отдыха, мини кухня, мангальная зона. Комплекс, вместимостью до 10 человек, имеет площадь 250 кв.м. и оснащен современным оборудованием для комфортабельного и расслабляющего отдыха взрослых и детей. Комплекс оборудован большой парковкой и просторной территорией.
В 2021 году индивидуальный предприниматель Канева Екатерина Владимировна открыла оздоровительный конный клуб «Северный ветер». Проект направлен на реабилитацию и социализацию детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья через иппотерапию. Клубу выделено помещение, произведен ремонт и установлено необходимое оборудование. На территории клуба организован мини-зоопарк, приобретены лошади, пони, ослица с осленком, козы, совсем недавно поселились верблюд, лама и северный олень. В конном клубе трудоустроено около 10 квалифицированных специалистов по разным направлениям деятельности. Коррекционно-развивающий центр является победителем двух грантов Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в объеме более 9 млн. рублей. 

В июле 2021 года на территории городского поселения Белоярский создана АНО «Ресурсный центр креативных и этнографических кластеров» (руководитель – Никонова Ирина Александровна). 
В сентябре 2021 года индивидуальным предпринимателем Джиникаевым Э.А. окончены работы по  строительству автомобильной пропановой газозаправочной станции, выполнено подключение электро-водоснабжения. Объекту присвоен класс 4 опасности. В настоящее время направлены документы в органы Ростехнадзора на лицензирование. Планируется создание 12 рабочих мест. Рассматривается возможность строительства на прилегающей территории СТО.
ИНВЕСТИЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

В 2021 году завершено строительство детского сада на 220 мест в 3А микрорайоне г. Белоярский. Строительство объекта осуществлено в рамках реализации государственной программой ХМАО-Югры «Развитие образования». 

В рамках муниципальной программы Белоярского района ««Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Белоярского района на 2019-2024 годы» разработаны эскизный проект, проектно-сметная документация бальнеологического корпуса базы спорта и отдыха «Северянка», рассматривается возможность реализации проекта с привлечением внебюджетных средств.  

В 2021 году заключен муниципальный контракт на разработку проектной документации, выполнение инженерных изысканий и проведение экологической экспертизы по объекту «Рекультивация полигона ТБО в г.Белоярский» сроком исполнения – не позднее 1 декабря 2021 года.

В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие транспортной системы Белоярского района» завершен ремонт автомобильной дороги по ул. Геологов, в 2021 году приступили к разработке проектной документации на реконструкцию объекта «Автомобильная дорога в 6 мкр г.Белоярский». 

В 2021 году в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнены работы по благоустройству центральной детской площадки в г. Белоярский. Здесь обустроены спортивная площадка с тренажерами, детская площадка с игровыми комплексами, фотозона и архитектурные элементы, ведется строительство детского кафе. Кроме того в 2021 году завершены работы по благоустройству дворовых территорий в 3, 1 и Спортивном микрорайонах. В 3А микрорайоне г. Белоярский установлена спортивная площадка открытого типа. Завершено устройство ливневой канализации в 3 микрорайоне. В 2021 году также в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» начаты работы по благоустройству  первого этап лыже-роллерной трассы на территории «Белая горка» в г. Белоярский.

На сегодняшний день строительные работы ведутся  на 2 многоквартирных жилых домах  в г. Белоярском.
В 2021 году в региональном конкурсе инициативных проектов в ХМАО – Югре следующий проект Белоярского района стал победителями: устройство детской игровой площадки возле коррекционно-развивающего центра «Логоплюс» в городе Белоярский
В целях предоставления земельных участков многодетным семьям сформированы земельные участки в мкр. Озерный-2, мкр. 5а г. Белоярский.
В рамках реализации концепции уличного освещения города выполнена подсветка зданий 2 жилых домов в 4 и Спортивном микрорайонах, средней школы №4, а также нового детского сада «Звездочка». 

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории города Белоярского функционирует одно учреждение здравоохранения – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярская районная больница» на 198 коек круглосуточного пребывания и на 728 посещений в смену. 

В октябре 2021 года осуществляется ремонт помещения, в котором установлен компьютерный томограф. Окончание работ запланировано на декабрь текущего года. 
Осуществляется предоставление услуги населению «Электронная запись на прием к врачу».

Образование

В муниципальном ведении находятся 5 дошкольных образовательных учреждения, 4 общеобразовательных учреждения и 1 учреждение дополнительного образования детей.

В 2021 году введен в эксплуатацию новый, энергоэффективный детский сад на 220 мест, что позволило разгрузить действующие учреждения дошкольного образования. На территории города Белоярский в 2021 году действуют 5 дошкольных учреждений общей мощностью 1 615 мест.

Обеспеченность местами в дошкольных образовательных учреждениях в 2021 году составит 135% от норматива (70 мест на 100 детей в возрасте от 0 до 6 лет). 

Для увеличения обеспеченности общеобразовательными учреждениями в 2020 году введена в эксплуатацию школа на 300 мест, таким образом, на территории города Белоярский действуют 4 общеобразовательных учреждения суммарной мощностью 2 586 мест, при численности учащихся на 1 сентября 2021 года 2 798 человек. 
Обеспеченность местами в общеобразовательных учреждениях в 2021 году составит 95% от норматива (90 мест на 100 детей школьного возраста).

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» действуют центры «Точка роста», которые несут функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности.
Дополнительным образованием детей в учреждениях дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (системы образования, физической культуры и спорта, культуры) охвачены более 70% детей от 3 до 17 лет, более 100% школьников.  
Физическая культура и спорт

Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.

Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2021 году увеличилась на 56 человек и составила 1661 человек. В текущем годы введены в эксплуатацию 2 спортивных ядра и комплекс ГТО (центральная детская площадка). 

Обеспеченность спортивными сооружениями в 2021 году оценочно составит 69% от норматива, бассейнами – 17%.  

Культура

Сфера культуры города Белоярского представлена 2 домами культуры общей мощностью 1 080 мест: муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района «Центр культуры и досуга, концертный зал «Камертон» на 828 мест и Дом культуры «Газовик» культурно-спортивного комплекса Казымского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 252 места, находящийся в ведомстве ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В городе в ТРЦ «Оазис Плаза» действуют 4 современные киноустановки на 412 мест.

В городе Белоярский действует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств». Мощность учреждения в городе Белоярский составляет          312 мест. 
За 9 месяцев 2021 года были реализованы такие значимые мероприятия как: торжественная церемония подведения итогов многоуровневых соревнований» среди кадетских классов и юнармейских отрядов «Олимпиада героев» совместно с НКО «Союз православных женщин Белоярья»; XVII открытый военно-патриотический фестиваль «Эхо войны»; русский праздник «Проводы зимы»; открытый районный конкурм пианистов «Волшебные клавиши»; участие во Всероссийской акции «Национальная культура для школьников»; районная камерная выставка «Мир культуры: из прошлого в будущее»; цикл мероприятий к Дню Победы в ВОВ; фестиваль национальных культур «Я люблю тебя, Россия», выставка московской художницы Н. Лукомской и другие.
Число общедоступных библиотек в 2021 году составляет 3 единицы. 

Социальная защита населения

Основными задачами Управления социальной защиты населения Белоярского района является:

- реализация государственных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, семей и детей, нуждающихся в государственной поддержке;

- организация разъяснительной работы и информирования населения на территории Белоярского района по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам;

- обеспечение контроля и организация работы с письмами и обращениями граждан.

На территории г. Белоярский действует Бюджетным учреждением ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие».
ФИНАНСЫ

Бюджет городского поселения Белоярский по доходам в  2021 году оценочно составит 164,7 млн. руб. Доходная часть бюджета городского поселения Белоярский в оценке 2021 года по налоговым и неналоговым доходам составит 121,6 млн. руб.

Таблица 2

Анализ исполнения бюджета г.п. Белоярский 
	Показатели
	Единица измерения
	отчет
	отчет
	оценка

	
	
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	Доходы бюджета поселения
	млн. руб.
	185,9
	215,6
	164,7

	Налоговые доходы бюджета поселения
	млн. руб.
	119,8
	127,1
	115,6

	Неналоговые доходы бюджета поселения
	млн. руб.
	8,7
	7,6
	6,0

	Безвозмездные поступления
	млн. руб.
	57,4
	80,9
	43,1

	Расходы бюджета поселения
	млн. руб.
	177,2
	216,8
	178,2

	Дефицит (-), профицит (+) бюджета
	млн. руб.
	8,7
	-1,2
	-13,5


Расходная часть бюджета городского поселения Белоярский  является инструментом для решения вопросов местного значения органами местного самоуправления городского поселения. Бюджет городского поселения Белоярский по расходам в  2021 году оценочно составит 178,2 млн. руб. Дефицит бюджета городского поселения оценочно составит 13,5 млн. руб.

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
В городском поселении Белоярский сосредоточена основная часть трудовых ресурсов муниципального района. Среднесписочная численность работников списочного состава крупных и средних организаций в 2021 году составила 7492 человека (64 % от среднесписочной численности работающих в крупных и средних организациях муниципального района). В структуре численности работающих крупных и средних предприятий поселения преобладают работающие, осуществляющие вид деятельности «транспортировка и хранение», «деятельность в области здравоохранения и социальных услуг», «образование», «строительство». 
По состоянию на 1 октября 2021 года численность безработных, зарегистрированных в КУ ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения», составила 56 человек (1.10.2020 года – 264 человека).
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2021 год оценочно сложится в размере 99,5 тыс. руб.
Среднедушевые денежные доходы населения в оценке 2021 года сложатся в сумме 54,3 тыс. руб., рост к 2019 году – 104,8%. 
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