

П Р О Т О К О Л
собрания граждан
25 апреля  2023 года                                                                  18 часов 00 минут 

Место проведения собрания граждан (адрес): конференц-зал муниципального автономного учреждения культуры Белоярского района «Белоярская централизованная библиотечная система» по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, г. Белоярский, ул. Центральная, дом 10.

Инициатор созыва собрания – население городского поселения Белоярский.

Присутствовали: 

Басыров Наиль Фаридович, глава городского поселения Белоярский;

Терехова Елена Борисовна, начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

депутаты Совета депутатов городского поселения Белоярский – 4 человека;

инициативная группа населения –10 человек;

жители городского поселения Белоярский – 12 человек.

Всего на собрании присутствовали: 28 человек.

Для ведения собрания избран председатель собрания – Фатеева С.А. и секретарь собрания – Плотникова З.А.

Повестка собрания граждан:

Обсуждение вопросов внесения инициативного проекта «Спортивно-игровая площадка «Кислор»;

Избрание представителя инициативной группы, ответственного за взаимодействие с администрацией городского поселения Белоярский по подготовке документов для внесения инициативного проекта «Спортивно-игровая площадка «Кислор».

СЛУШАЛИ: обсуждение вопросов внесения инициативного проекта «Спортивно-игровая площадка «Кислор».
Выступила: Лушникова С.В., которая пояснила, что инициативная группа предлагает внести на рассмотрение инициативный проект «Спортивно-игровая площадка «Кислор». 

Цель проекта: повышение комфортности городской среды и качества жизни населения через создание спортивно-игровой площадки в СНТСН «Кислор».

Задачи проекта: 

Осуществить благоустройство общественного пространства на пустыре в СНТСН «Кислор» с учётом современных стандартов, требований и потребностей жителей;

Создать условия для всестороннего гармоничного развития детей, посредством общения, совместной игровой деятельности и активного отдыха, досуга на свежем воздухе;

Обеспечить возможность проведения организованных, спортивных и досуговых мероприятий для детей и подростков;

Вовлекать подростков в решение вопросов благоустройства и в процессы местного самоуправления поселения, с целью социального воспитания ответственных и активных граждан;

Повысить эффективность бюджетных расходов за счёт вовлечения жителей в процесс принятия решений при формировании инициативных проектов;

Создать условия для занятий физической культурой, спортом, в том числе повысить уровень обеспеченности населения объектами спорта.

Описание вопроса: Одним из основных направлений развития города Белоярский является решение вопросов связанных с благоустройством городской среды. В связи недостаточностью надлежащей инфраструктуры, способствующей беспрепятственному посещению всеми группами населения мест отдыха и занятия массовым спортом просматривается, острая потребность в их строительстве, с учётом современных стандартов, требований и потребностей жителей.

С появлением такого заболевания как Covid-19, люди стали меньше путешествовать. А ввиду нестабильности в мире путешествовать стало ещё и небезопасно. Поэтому, как никогда ранее стали более востребованы дачные участки. Раньше среди дачников было много людей пенсионного возраста, а сейчас и молодёжь подхватила огородничество. Ну, а раз есть молодые, значит, есть и дети. Пока родители работают на приусадебных участках ребята толпами гуляют по улицам, на речке и озере, а так же на пустующих дачах, и, зачастую, без родительского контроля. Обустройство на дачном или загородном участке игровой зоны не всем под силу. Но, и детям нужно внимание и развитие! Именно поэтому родилась идея по строительству спортивно-игровой площадки в СНТСН «Кислор».

Играя, дети познают этот мир. Главное предназначение детской площадки – дарить положительные эмоции, развивать потенциал ребёнка: физический, творческий, духовный и социальный.

Обустройство спортивно-игровой площадки в СНТСН «Кислор» позволит полноценно, весело, а, главное, безопасно проводить летние школьные каникулы детям, которые не выезжают за пределы города Белоярский.

Мероприятия по реализации инициативного проекта:

– подготовка территории – вырубка лишней растительности, проведение земляных работ;
– приобретение игрового и спортивного оборудования, работы по их установке;

– озеленение данной территории.

Ожидаемые результаты: Реализация инициативного проекта окажет положительное влияние на достижение целей национального проекта «Жильё и городская среда» и национальной цели «Комфортная и безопасная среда для жизни» в части повышения комфортности городской среды и улучшения качества городской среды; создания механизма участия граждан в формировании комфортной городской среды, вовлечения в решение вопросов благоустройства и в процессы местного самоуправления.

Проект направлен на достижение стратегической цели развития Югры – повышение качества жизни населения автономного округа, обозначенной в Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2036 года с целевыми ориентирами до 2050 года (в части приоритета «качества жизни»).
Итоги голосования:

ЗА – 28 человек;

ПРОТИВ – 0 человек;

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 человек.

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.
Внести инициативный проект «Спортивно-игровая площадка «Кислор» в администрацию городского поселения Белоярский на рассмотрение. 

2. СЛУШАЛИ: об избрании представителя инициативной группы, ответственного за взаимодействие с администрацией городского поселения Белоярский для внесения в администрацию городского поселения Белоярский инициативного проекта «Спортивно-игровая площадка «Кислор».

Выступила: Черемных Т.Ф,., которая предложила в качестве кандидатуры Фатееву С.А.

Итоги голосования:

ЗА – 28 человек;

ПРОТИВ – 0 человек;

ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0 человек.

РЕШИЛИ: избрать Фатееву Снежану Анатольевну представителем инициативной группы, ответственного за взаимодействие с администрацией городского поселения Белоярский для внесения в администрацию городского поселения Белоярский инициативного проекта «Спортивно-игровая площадка «Кислор».
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