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Предварительные итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2020 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 2020 год
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По предварительным данным численность постоянного населения городского поселения Белоярский по состоянию на 1 октября 2020 года составила 19 695 человек, среднегодовая численность населения города за 2020 год оценочно составит 19 677 человек. 

За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, численность новорожденных составила 184 человека, что на 8 новорожденных меньше, чем за аналогичный периода прошлого года. По предварительной оценке количество новорожденных по городу за 2020 год составит 240 детей. Ожидается, что рождаемость в 2020 году превысит смертность более чем в 1,7 раза.

За 9 месяцев текущего года миграционное сальдо оценочно составило плюс 12 человек. В оценке 2020 года механический прирост населения составит 10 человек. 

Доля населения городского поселения Белоярский младше трудоспособного возраста составляет 21,6%, трудоспособное население – 61,3%, старше трудоспособного – 17,1%.
   ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Промышленность
По производству важнейших видов промышленной продукции городское поселение Белоярский занимает лидирующее место в районе. Это обусловлено тем, что на его территории сосредоточены предприятия нефтедобывающей отрасли, обрабатывающей промышленности, транспорта и связи, коммунальной инфраструктуры.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2020 года оценочно составил 7 864,9 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 101,3%. В оценке 2020 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский составит 10 913,1 млн. рублей или 101,9% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года.

Структура промышленного производства по видам отраслевой деятельности на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2020 года выглядит следующим образом: 
· сфера добычи полезных ископаемых – 83,6%;
· отрасль обрабатывающих производств – 6,5%;
· сфера обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха – 8,6%;
· сфера водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 1,3%.

Особое место в экономике городского поселения Белоярский, как и в целом в районе, занимает сфера добычи полезных ископаемых – нефтедобывающая отрасль (83,6%).
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых за 9 месяцев 2020 года оценочно составил 6 576,9 млн. рублей. Индекс производства оценочно составил 104,3% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2019 года. 
Объем добычи нефти на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2020 года составил 441,2 тыс. тонн, что составляет 133,7% к 9 месяцев 2019 года. Объем добычи нефти в оценке 2020 года на территории городского поселения Белоярский составит 579,8 тыс. тонн, что составляет 127,7% по отношению к прошлому году. 
На территории городского поселения Белоярский нефтедобывающую отрасль представляет ТПП «РИТЭКБелоярскнефть» ООО «РИТЭК» ПАО «Лукойл». Одним из приоритетных проектов компании в части разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья является месторождение имени В.Н. Виноградова. Главная задача, которая ставится перед предприятием – наращивание объемов добычи нефти, снижение ее себестоимости путем внедрения инновационных технологий и бережного производства. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых в оценке 2020 года составит 8 768,9 млн. рублей. Индекс производства составит 103,0% в сопоставимых ценах к 2019 году. 

Отрасль обрабатывающих производств городского поселения Белоярский представлена предприятиями пищевой, полиграфической,  ремонта оборудования и других отраслей деятельности. Они имеют немаловажное значение для жизнеобеспечения города.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции по городскому поселению Белоярский в сфере обрабатывающего производства за 9 месяцев 2020 года оценочно составил 507,0 млн. рублей или 6,5% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский. Индекс производства составил 97,7% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2019 года. 
Немаловажную роль в сфере обрабатывающих производств играет пищевая промышленность. 
На территории городского поселения Белоярский данную отрасль представляют предприятия ООО СП «Белоярское» (производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, сыров, молока, творога, йогуртов, морса и джема), унитарное муниципальное предприятие «Городской центр торговли» (производство хлеба и хлебобулочных изделий), а также субъекты малого предпринимательства.
Выпуском хлеба и хлебобулочных изделий на территории городского поселения Белоярский занимаются УМП «Городской центр торговли» (65,6% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий) и ИП Салихова Ф.А. (34,4% от всего объема хлеба и хлебобулочных изделий соответственно). 

Таблица 1
Основные показатели пищевой промышленности г.п. Белоярский
	Показатели


	январь-сентябрь 

2019 года
	январь-сентябрь 

2020 года 
	Темп роста (снижения), %

	Хлеб и хлебобулочные изделия (по предприятиям и индивидуальным предпринимателям), т
	357,6
	337,3
	94,3

	Цельномолочная продукция (в пересчете на молоко), т
	428,6
	447,4
	104,4

	Йогурт и прочие виды молока или сливок, т
	72,4
	76,1
	105,1

	Сыр и творог, т
	27,9
	43,3
	155,2

	Мясо и субпродукты, т
	33,5
	32,4
	96,7

	Колбасные изделия (включая копчености), т
	18,0
	19,3
	107,4


Сфера обрабатывающих производств, помимо пищевой промышленности, включает в себя следующие отрасли:

· отрасль ремонта и монтажа машин и оборудования (ПТУ «Казымгазремонт» филиала «Югорский»  ДОАО «Центрэнергогаз»);

· производство прочей неметаллической продукции (УМП «Управление производственно – технической комплектации»);

· отрасль полиграфической деятельности (АУ Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат»);

· прочие производства (обработка древесины и изделий из дерева; производство обуви).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере обрабатывающих производств в оценке 2020 года составит 993,4 млн. рублей. Индекс производства составит 98,9% в сопоставимых ценах к 2019 году.
В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2020 года по предварительным данным составил 675,6 млн. рублей (8,6% от общего объема промышленного производства по городскому поселению Белоярский). Индекс производства оценочно составил 98,1% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2019 года. 
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 1 004,1 млн. рублей (100,8% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года). 

В городском поселении Белоярский производство электроэнергии осуществляет  ПАО энергетики и электрификации «Передвижная энергетика» филиал «ПЭС «Казым». Обеспечение  электроснабжением городского поселения Белоярский осуществляет ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Надымское межрайонное отделение. 

Поставку газа на территории городского поселения Белоярский осуществляет АО «Газпром межрегионгаз Север». Эксплуатацию газораспределительных сетей, а также техническое обслуживание внутридомового газового оборудования  осуществляет Белоярский ПЭУ Северного треста филиала в ХМАО-Югре АО «Газпром газораспределение Север».

В сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за январь-сентябрь 2020 года оценочно составил 105,5 млн. рублей (1,3% в общем объеме промышленного производства городского поселения Белоярский). Индекс производства оценочно составил 101,8% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2019 года.
По предварительным данным годовой объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности в действующих ценах составит 146,7 млн. рублей (103,3% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года).

Сферу водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений на территории городского поселения Белоярский представляет АО «ЮКЭК-Белоярский». 
АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
Основным направлением деятельности сельскохозяйственных предприятий на территории городского поселения Белоярский, как и Белоярского района в целом,  является животноводство. Основную долю сельскохозяйственного рынка в животноводческой отрасли на территории городского поселения Белоярского занимает ООО СП «Белоярское» (производство молока, молочной продукции, мяса, изделий из мяса, яйца). Сельскохозяйственным производством занимаются также субъекты малого предпринимательства. 

За 9 месяцев 2020 года СП «Белоярское» произведено 606,3 тонны молока (на 23,7% больше, чем за аналогичный период 2019 года), 48 тонн мяса скота и птицы, 1 052 тыс. штук куриных яиц (в 2,4 раза больше, чем за аналогичный период 2019 года). Поголовье крупного рогатого скота по состоянию на 1 октября 2020 года составило 409 голов (на 5,4% больше, чем на 1 октября 2019 года), в том числе коров – 190 голов; свиней – 188 голов; птицы – 5 185 голов. 
На территории городского поселения Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса на территории Белоярского района на 2019 – 2024 годы». 

В рамках муниципальной программы за январь-сентябрь 2020 года за счет средств бюджета Белоярского района предоставлены субсидии ООО СП «Белоярское» на возмещение затрат в связи с приобретением кормов для содержания сельскохозяйственных животных (19,5 млн. руб.) и на возмещение затрат на коммунальные услуги при производстве сельскохозяйственной продукции (2,0 млн. руб.).

Сельскохозяйственным предприятием «Белоярское» в 2020 году расширен ассортимент выпускаемой продукции. Осуществляется выпуск полуфабрикатов из             творога - запеканки творожной, сырники, а также джемы из дикорастущих ягод в стеклотаре. Начато производство мягких сыров четырех наименований: «Рикотто», «Маццарелло», «Сулугуни», «Халуми». Одним из новшеств также является высококалорийный клубничный йогурт 10% жирности. Для выпуска молочной продукции приобретена упаковка с рисунком орнамента коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Молочная продукция ООО СП «Белоярское», имеющая штрих коды, реализуется через федеральные торговые сети «Пятёрочка», «Магнит». Мясоперерабатывающим цехом «Шаллер» выпускается 35 видов продукции, из них колбасной – 17 видов. Изюминка ассортимента – колбаса «Северная», изготавливаемая из мяса оленей.

Бюджетные учреждения социальной сферы на 100% обеспечиваются молоком и молочными продуктами местного производства из натурального молока с короткими сроками хранения. Во втором квартале 2020 года возникли определенные проблемы со сбытом молока и молочной продукции в связи с ограничениями, введенными в связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-19 (на период пандемии были закрыты общеобразовательные учреждения).
 Этот год стал благоприятным для рыбной отрасли. Промышленной добычей рыбы на территории Белоярского района занимаются четырнадцать предприятий и индивидуальных предпринимателей. Всего с начала 2020 года добыто около трёхсот тонн рыбы. Более десяти тонн рыбы поступило на глубокую переработку на мини-завод в            г. Белоярский, который обеспечивает питание детей в общеобразовательных учреждениях Белоярского района пищевой рыбной продукцией (филе щуки).

С целью реализации и представления всего ассортимента продукции выпускаемой предприятиями агропромышленного комплекса на территории городского поселения Белоярский в торгово-развлекательном центре «Оазис Плаза» действует магазин «Белоярский вкус». В продажу поступают молочная и мясная продукция, рыбная продукция, дикоросы – ягоды, кедровые орехи, мед, продукция северного оленеводства.  
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

На территории  городского поселения Белоярский созданы условия для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, формирования конкурентной среды, отмечается  активное увеличение площадей сетевых форматов торговли.
На потребительском рынке городского поселения Белоярский функционируют 150 предприятий розничной торговли торговой площадью 23 441,7 кв. метров, 7 павильонов торговой площадью 135 кв. метров. Общая торговая площадь – 23 576,7 кв. метров. В сфере общественного питания функционируют 28 объектов общественного питания на 2 535 посадочных мест, в том числе 21 предприятие открытой сети на 1443 посадочных места.

Крупные торговые сети стали  одним  из самых быстрорастущих  и успешных сегментов экономики. На территории городского поселения работают продовольственные  ритейлеры федерального масштаба, магазины  торговых  сетей «Магнит», «Монетка», «Пятерочка»,  «Красное Белое». На территории городского поселения Белоярский действует торгово-развлекательный центр «Оазис Плаза». 
Введение ограничительных мер в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в связи с распространением новой коронавирусной инфекции отразилось на падении показателей объема потребительского рынка за январь-сентябрь 2020 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2020 года предварительно составил 4 536,0 млн. руб. или 98,1% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2019 года. В оценке 2020 года оборот розничной торговли по полному кругу предприятий составит по городскому поселению Белоярский 6 060,6 млн. рублей, темп роста составит 98,3% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года.

По оценочным данным оборот общественного питания по полному кругу предприятий на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2020 года составил 527,4 млн. рублей или 94,3% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2019 года. В оценке 2020 года оборот общественного питания по городскому поселению Белоярский составит 703,2 млн. рублей или 94,1% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года. Оборот общественного питания обеспечивается предприятиями малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, крупными и средними предприятиями.

Объем реализации платных услуг населению по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2020 года оценочно составил 1 141,8 млн. рублей или 92,8% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2019 года. В оценке 2020 года объем реализации платных услуг населению составит 1 547,4 млн. рублей или 94,8% в сопоставимых ценах к уровню 2019 года.
МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На  территории городского поселения Белоярский, как и района в целом, развитию малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание, поскольку именно сфера малого бизнеса развивает конкуренцию, пополняет бюджеты всех уровней, обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами. 

Наибольшее количество предпринимателей в Белоярском районе осуществляют свою деятельность в городском поселении Белоярский. 
Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. В этой связи в г. Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа Белоярского района «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма в Белоярском районе на 2019 – 2024 годы». 
В целях реализации указанной муниципальной программы с начала 2020 года оказаны меры поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 6,0 млн. руб., из которых 3,7 млн. руб. за счет средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и 2,3 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района. Заключено 32  соглашения о предоставлении субсидий.
В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, наиболее пострадавших в период введения ограничительных мер в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, в                                 г. Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, действует ряд мер финансовой поддержки:

· предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим социально значимые виды деятельности, в целях возмещения части затрат за коммунальные расходы, понесенные за апрель, май, июнь 2020 года (субсидии получили 7 субъектов малого и среднего предпринимательства на сумму 188,0 тыс. руб.);

· предоставление субсидий в целях возмещения  части  затрат на  аренду (субаренду) нежилых помещений, находящихся в коммерческой собственности, и возмещения части затрат на жилищно-коммунальные услуги (мерой поддержки воспользовались 16 субъектов малого и среднего предпринимательства на сумму 1 204,5 тыс. руб.);

· предусмотрена отсрочка по уплате арендных платежей за владение или пользование имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности за период с 01.03.2020 по 31.12.2020 года, с правом оплаты аренды равными частями до 2023 года (мерой поддержки воспользовались 28 субъектов малого и среднего предпринимательства на, сумма отсроченных платежей составила 391,4 тыс. руб.). 

В администрации Белоярского района действует система прямой обратной связи с бизнесом. Одной из площадок для взаимодействия и предоставления информационно-консультационной поддержки является группа в Viber «Предприниматели Белоярский» в которой состоит более 300 участников. Общение со специалистами администрации организовано в режиме 24/7. Предпринимателям оперативно доводится информация о принимаемых мерах поддержки.

ИНВЕСТИЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

В рамках государственной программы ХМАО - Югры «Развитие образования» в 2020 году введена новая общеобразовательная школа в г. Белоярский на 300 мест. Строительство осуществлялось инвестором АО «ДСК «АВТОБАН». С вводом в эксплуатацию новой школы сто процентов обучающихся города обеспечены необходимым количеством мест для продолжения обучения в односменном режиме.

В 2020 году продолжается строительство детского сада на 220 мест в 3А микрорайоне г. Белоярский, ввод объекта будет осуществлен в 2020 году. Средства на строительство объекта предусмотрены Адресной инвестиционной программой ХМАО-Югры. Строительная готовность объекта составляет 85 %.

В рамках муниципальной программы Белоярского района ««Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Белоярского района на 2019-2024 годы» разработан эскизный проект бальнеологического корпуса базы спорта и отдыха «Северянка», в 2020 году приступили к разработке проектно-сметной документации.

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» важное внимание уделено программам развития городской среды в малых городах и исторических поселениях. В этом году завершено благоустройство 3 и 4 этапов набережной «Сэй Пан»: построены зоны рыболовства и оленеводства, третья входная группа, а также зона активного отдыха, которая включает в себя велосипедную дорожку и веревочный парк, сформирована прогулочная зона. Набережная «Сэй Пан» стала визитной карточкой г. Белоярский и знаковым местом, известным не только в ХМАО-Югре, но и за его пределами.

На  сегодняшний день строительные работы ведутся на 3 многоквартирных жилых домах в г. Белоярский. 

В целях формирования земельных участков для индивидуального строительства на территории г. Белоярский начаты работы по отсыпке земельных участков в мкр.Озерный-2.

Большой объем работы по благоустройству выполнен в этом году. Ведутся работы по благоустройству прилегающей территории к строящемуся детскому саду, реализуется дизайн-проект «Благоустройство дворовой территории в г. Белоярский, 3 микрорайон, дома 12, 13, 14, 17, 18, 20, 28а, 29. В перечень работ входит ремонт изношенного а/б покрытия, восстановление тротуаров, освещения, создание более современных детских игровых комплексов. 
В рамках инициативного бюджетирования в г. Белоярский реализованы 5 проектов: изготовление и установка декоративных цветников на придомовой территории д.21 мкрн. 7 г. Белоярский, «Весенние переделки», «Установка крытой велопарковки», заложена аллея женщин-землячек участниц боевых сражений и тружениц тыла в годы ВОВ из 75 кустов сирени в рамках торжественного открытия улицы 75-летия Победы, а также Всероссийской акции «Женское лицо победы», благоустроен двор 3а мкр.г.Белоярский.

В 2020 году в рамках партисипаторного бюджетирования в г. Белоярский реализуются 3 проекта: устройство детской игровой площадки возле «ЛогоПлюс», «Обустройство городских автобусных павильонов» и «Установка возле городских контейнерных площадок по сбору ТКО дог-ящиков (диспенсеров)».

В 2020 году разработан эскизный проект по объекту «Благоустройство центральной детской площадки» в г. Белоярский, заключен муниципальный контракт на разработку сметной документации по объекту. 

В Год памяти и славы установлена входная стелла «Сквер Победы» в г. Белоярском, открыт архитектурный ансамбль (арка на «береге плача») у обелиска фронтовикам д. Кислор.

В рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Белоярском районе на 2019-2024 годы» в 2020 году выполнены работы по  устройству внутриквартальных проездов в 4 мкр. г. Белоярский,  автопарковки в  микрорайоне 3а г. Белоярский, тротуаров вдоль ул.  75 лет Победы (ул. Ратькова). Открыта площадка для выгула и дрессировки собак в 5 микрорайоне г.Белоярский. Площадка оборудована уличным освещением и специальным оборудованием для дрессировки собак: балансиром, горками, барьерами. 

В 2020 году в рамках муниципальной программы Белоярского района  «Развитие транспортной системы Белоярского района на 2019-2024 годы» за счет средств местного бюджета (32,3 млн. руб.) отремонтированы части Подъездной и Объездной автодорог: новое покрытие выполнено из щебеночно-мастичного асфальтобетона, имеющего лучшую структуру, чем обычный асфальт. Кроме того, для безопасного перемещения пешеходов проложены тротуарные дорожки, вдоль Объездной дороги смонтировано освещение. 

В рамках реализации концепции уличного освещения города выполнена подсветка здания администрации Белоярского района, экоцентра «Нуви Ат»,  жилого дома 5а в 3 микрорайоне г. Белоярский. 

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории города Белоярского функционирует одно учреждение здравоохранения – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярская районная больница» на 198 коек круглосуточного пребывания и на 728 посещений в смену. 

Весной 2020 года в г. Белоярский состоялось открытие гемодиализного центра. Это стало возможным благодаря совместным действиям благотворительной некоммерческой организации «Щит Милосердия», жителей Белоярского района и Правительства Югры.

Осуществляется предоставление услуги населению «Электронная запись на прием к врачу».

Образование

В муниципальном ведении находятся 4 дошкольных образовательных учреждения, 4 общеобразовательных учреждения и 1 учреждение дополнительного образования детей.

В конце 2020 года планируется ввод в эксплуатацию нового, энергоэффективного детского сада на 220 мест, что позволит разгрузить действующие учреждения дошкольного образования. На территории города Белоярский в 2020 году будут действовать 5 дошкольных учреждений общей мощностью 1 660 мест.

Обеспеченность местами в дошкольных образовательных учреждениях в 2020 году составит 135% от норматива (70 мест на 100 детей в возрасте от 0 до 6 лет). 

Для увеличения обеспеченности общеобразовательными учреждениями в 2020 году введена в эксплуатацию школа на 300 мест, таким образом, на территории города Белоярский действуют 4 общеобразовательных учреждения суммарной мощностью 2 586 мест, при численности учащихся на 1 сентября 2020 года 2 777 человек. 
Обеспеченность местами в общеобразовательных учреждениях в 2020 году составит 97% от норматива (90 мест на 100 детей школьного возраста).

В сентябре 2020 года на базе МАОУ Белоярского района «СОШ №2» и МАОУ Белоярского района «СОШ №3» состоялось торжественное открытие Центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Центры образования открыты в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Центры «Точка роста» несут функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности.
Дополнительным образованием детей в учреждениях дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (системы образования, физической культуры и спорта, культуры) охвачены более 70% детей от 3 до 17 лет, более 100% школьников.  
Физическая культура и спорт

Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.

Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2020 году увеличилась на 63 человека и составила 1609 человек. Увеличение произошло за счет ввода в эксплуатацию уличного тренажерного комплекса, 2-х спортивных залов в новой общеобразовательной школе и «Веревочного парка» на Набережной. 

Обеспеченность спортивными сооружениями в 2020 году оценочно составит 71% от норматива, бассейнами – 17%.  

Культура

Сфера культуры города Белоярского представлена 2 домами культуры общей мощностью 1 080 мест: муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района «Центр культуры и досуга, концертный зал «Камертон» на 828 мест и Дом культуры «Газовик» культурно-спортивного комплекса Казымского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 252 места, находящийся в ведомстве ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В городе в ТРЦ «Оазис Плаза» действуют 4 современные киноустановки на 412 мест.

В городе Белоярский действует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств». Мощность учреждения в городе Белоярский составляет          312 мест. Учащиеся приняли участие в 24 конкурсах различных уровней и завоевали 136 наград и 1 Гран-при.
За 9 месяцев 2020 года были реализованы такие значимые мероприятия как: торжественные открытие Года памяти и славы на территории Белоярского района, Спектакль «А где еж?» Сургутского музыкально-драматического театра, Международный конкурс-выставка детского художественного творчества «Славянские узоры», XXI фестиваль – конкурс самодеятельных творческих коллективов и исполнителей «Северное сияние», XVI открытый военно-патриотический фестиваль «Эхо войны», передвижная выставка, посвященная 75-летию Победы в ВОВ «Вечная память землякам», русский традиционный праздник «Проводы зимы», торжественное открытие очередного этапа Набережной Сей Пан и другие.
Число общедоступных библиотек в 2020 году составляет 3 единицы. 

Социальная защита населения

Основными задачами Управления социальной защиты населения Белоярского района является:

- реализация государственных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, семей и детей, нуждающихся в государственной поддержке;

- организация разъяснительной работы и информирования населения на территории Белоярского района по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам;

- обеспечение контроля и организация работы с письмами и обращениями граждан.

На территории г. Белоярский действует Бюджетным учреждением ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие».
ФИНАНСЫ

Бюджет городского поселения Белоярский по доходам в  2020 году оценочно составит 195,8 млн. руб. Доходная часть бюджета городского поселения Белоярский в оценке 2020 года по налоговым и неналоговым доходам составит 121,8 млн. руб.

Таблица 2

Анализ исполнения бюджета г.п. Белоярский 
	Показатели
	Единица измерения
	отчет
	отчет
	оценка

	
	
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	
	
	
	
	

	Доходы бюджета поселения 
	млн. руб.
	171,20
	185,90
	195,80

	Налоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	112,10
	119,80
	114,20

	Неналоговые доходы бюджета поселения
	млн.руб.
	11,20
	8,70
	7,60

	Безвозмездные поступления
	млн.руб.
	47,90
	57,40
	74,00

	Расходы бюджета поселения
	млн.руб.
	174,70
	177,20
	211,80

	Дефицит(-),профицит(+) бюджета
	млн.руб.
	-3,50
	8,70
	-16,00


Расходная часть бюджета городского поселения Белоярский  является инструментом для решения вопросов местного значения органами местного самоуправления городского поселения. Бюджет городского поселения Белоярский по расходам в  2020 году оценочно составит 211,8 млн. руб. Дефицит бюджета городского поселения оценочно составит 16 млн. руб.

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
В городском поселении Белоярский расположена основная часть трудовых ресурсов муниципального района. Среднесписочная численность работников списочного состава крупных и средних организаций в 2020 году составила 7820 человек (64,4 % от среднесписочной численности работающих в крупных и средних организациях муниципального района). В структуре численности работающих крупных и средних предприятий поселения преобладают работающие, осуществляющие вид деятельности «транспортировка и хранение», «деятельность в области здравоохранения и социальных услуг», «образование», «строительство». 
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2020 год оценочно сложится в размере 90 034 руб.
Для пенсионеров основным источником доходов является пенсия. Средний размер назначенной страховой пенсии по району на 1 октября 2020 года составил 23 328,76 руб., что в 1,8 раза превышает бюджет прожиточного минимума пенсионера.

Среднедушевые денежные доходы населения в оценке 2020 года сложатся в сумме 52,65 тыс. руб., рост к 2019 году – 101,0%. 
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