П Р О Т О К О Л № 1
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский 

за 2018 год»
7 мая 2019 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 00 мин.

Окончание: 17 час. 30 мин.
Председательствующий: Глущенко А.А. -  исполняющий обязанности главы администрации городского поселения Белоярский, начальник отдела по земельным отношениям администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Мартынов А.А. - ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Ахметчина Н.Н.
Стародубова Л.П.
Рябухин М.А.
Мартынов А.А.
	- заместитель председателя Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района по бюджету;

- управляющий делами администрации Белоярского района;
- начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

- ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.




         Всего присутствовал на публичных слушаниях: 21 человек.
        Председательствующий Глущенко А.А. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский            «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2018 год».

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Отчет об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2018 год.
Председательствующий предоставил слово ведущему специалисту управления              по местному самоуправлению администрации Белоярского района Мартынову А.А.
Слушали: Мартынов А.А. информировал присутствующих, что публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2018 год» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 24 апреля 2019 № 10. Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2018 год» опубликован в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» 26 апреля 2019 года № 14 (116). 

Предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский                  за 2018 год» не поступало.

Председательствующий предоставил слово заместителю председателя Комитета              по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района по бюджету Ахметчиной Н.Н.

Слушали: Ахметчина Н.Н. сообщила, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «Об исполнении бюджета городского поселения Белоярский за 2018 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Уставом городского поселения Белоярский, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 28 ноября 2008 года № 30                             «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский».

Исполнение бюджета городского поселения Белоярский (далее – бюджет поселения) осуществлялось в 2018 году в соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 24 ноября 2017 года № 49 «О бюджете городского поселения Белоярский на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». В течение 2018 года было принято четыре решения Совета депутатов городского поселения Белоярский              о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете поселения, в связи                                   с уточнением суммы переходящих остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета на 1 января 2018 года, объемов межбюджетных трансфертов, выделенных                   из бюджета района, объемов собственных доходов бюджета, дополнительно поступивших в ходе исполнения бюджета района.

В целом бюджет поселения по доходам исполнен в сумме 171 226 707,84 рублей, что составило 104,0 % от плановых назначений в сумме 164 206 392,83 рубля, по расходам в сумме 174 695 976,23 рублей, что составило 100,0 %, при плановых назначениях в сумме 174 963 378,10 рублей. При плановом дефиците бюджета поселения в 2018 году в сумме 10 756 985,27 рублей по результатам исполнения фактический дефицит бюджета сложился в сумме 3 469 268,39 рублей.

Бюджет поселения по доходам исполнен в сумме 171 226 707,84 рублей                       или 104,3 % к уточненному плану в сумме 164 206 392,83 рубля.

По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет поселения за 2018 год исполнен в сумме 123 354 655,70 рублей или 106,0 % к уточненному плану 116 334 340,69 рублей (приложение к пояснительной записке).  
Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений к общей сумме доходов бюджета поселения составляет 72,0%.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – исполнены в сумме 47 872 052,14 рубля или 100,0 % к уточненному плану 47 872 052,14 рубля.

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет 28,0%.
Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                           А.А.Глущенко
Секретарь публичных слушаний                                                                    А.А.Мартынов
