П Р О Т О К О Л № 7
проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории СУ-926 города Белоярский
22 июня 2018 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 40 мин.

Окончание: 18 час. 00 мин.
Председательствующий: Басыров Н.Ф. – глава администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Мартынов А.А. – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Серебренников М.Ф.
Рябухин М.А.
Бочкарев А.А.

Зюзько С.Н.
Попов М.Н.
	- начальник управления по архитектуре и градостроительству  администрации Белоярского района;

- начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района;

- заместитель начальника управления по архитектуре                                  и градостроительству  администрации Белоярского района;

- ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
- представитель проектной организации ООО «Архитектурная мастерская «Городское планирование».




Всего присутствовал на публичных слушаниях: 23 человека.
        Председательствующий Басыров Н.Ф. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта планировки территории и проекта межевания территории СУ-926 города Белоярский.
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения Белоярский от 21 мая 2018 года № 6 «О назначении публичных слушаний».
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Проект планировки территории и проект межевания территории СУ-926 города Белоярский.
Председательствующий предоставил слово начальнику управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района М.Ф. Серебренникову
Слушали: Серебренников М.Ф. информировал присутствующих, что публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории СУ-926 города Белоярский назначены постановлением главы городского поселения Белоярский      от 21 мая 2018 года № 6 «О назначении публичных слушаний». Постановление  главы городского поселения Белоярский «О назначении публичных слушаний» от 21 мая 2018 года № 6 опубликовано в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» 25 мая 2018 года № 17 (74).

Слушали: Попов М.Н. пояснил следующее:
 Комплексный проект градостроительного развития территории СУ-926 в г. Белоярский в целях индивидуального жилищного строительства разработан на основании Постановления Администрации Белоярского района в соответствии с техническим заданием. 

В соответствии с градостроительным кодексом РФ проект планировки состоит из утверждаемой части, которая включает в себя чертежи с изображением красных линий, улиц и дорог, объектов капитального строительства, а также положения и материалов по обоснованию проекта, графические материалы включающие в себя комплексный анализ территории и другие схемы. Территория проектирования расположена в центральной части городского поселения Белоярский Белоярского района Ханты-Мансийского городского округа. Планировочный квартал – Семейный.

Северо-западная граница проектирования ограничена охранной зоной воздушной высоковольтной линии электропередачи. Северо-восточная граница проходит вдоль магистральной улицы районного значения. Южная граница ограничена существующей производственной территорией и общественно-деловой зоной. 

Площадь территории проектирования составляет 5,73 га.
Участок проектирования – планировочный квартал Семейный – частично застроенная территория. Застройка представлена объектами коммунально-складской инфраструктуры. Здания в ветхом состоянии запланированы к сносу.

В юго-западной части участка проектирования расположен спортивный зал и жилой дом. Спортивный зал запланирован к сносу.

В границах проектирования расположен один дом индивидуальной жилой застройки.

Территория проектирования представлена земельными участками, стоящими на кадастровом учете и неразграниченными землями населенного пункта

Проектом планировки осуществляется выделение элементов планировочной структуры, установление параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Въезд на территорию квартала Семейный предусматривается проектом с северо-восточной стороны. 

Красные линии новых кварталов формируются с учетом границ существующих участков и проектируемой улично-дорожной сети.
Жилая зона представлена проектируемыми кварталами индивидуальной жилой застройки, общая площадь которых составляет 2,57 га (из них 0,09 – жилая зона, существующая сохраняемая). Минимальная площадь земельного участка 0,07 га. 
Население квартала Семейный составит 129 человек. Средняя жилищная обеспеченность – 30 кв.м/чел.
Предусмотрено размещение объекта торгового и общественно-делового назначения на территории проектируемого квартала.

Зона инженерной инфраструктуры включает участок проектируемого объекта инженерной инфраструктуры в восточной части квартала для размещения проектируемой трансформаторных подстанции.

Зона общего пользования представлена проектируемыми улицами и проездами.

Проектом предлагается полное инженерное благоустройство зданий жилой застройки. Запроектированы централизованные системы водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения. Произведены расчеты энергопотребления на полный объем жилищного строительства. Газоснабжение проектируемого микрорайона запланировано от существующей ГРП. Проектом предлагается организация централизованной системы хозяйственно-бытового водоснабжения совмещенной с противопожарной, для обеспечения нужд водопотребления жилой застройки. Для теплоснабжения (отопления и горячего водоснабжения) новых объектов предлагается использование автономных источников, работающих на газовом топливе.

Проектом предусматривается:

- прокладка сетей электроснабжения 10 кВ от существующих источников до новых объектов системы электроснабжения;

- строительство новой ТП 10/0,4 кВ для электроснабжения проектируемого квартала Семейный.

Запланирован вынос линии связи в северо-восточной части квартала.

Дождевые стоки с территорий жилых кварталов отводятся с помощью канав на проектируемые локальные очистные сооружения дождевой канализации в юго-западной части проектируемого квартала Семейный.

Развитие улично-дорожной сети предполагает обеспечение оптимальной транспортной доступности внутри квартала. Восточнее проектируемой территории проходит  магистральная улица общегородского значения. Остальные улицы в зонах жилой застройки.
Для проектируемой застройки предусмотрена 100% обеспеченность машино-местами для хранения легковых автомобилей в пределах отведенных участков. Для объектов общественно-делового назначения запланированы парковки.
В составе проекта выполнен чертеж красных линий и инженерная подготовка территории с  пояснительной запиской, содержащая описание всех проектных решений. 

Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых земельных участков. Земельные участки сформированы в границах красных линий, установленных проектом планировки.

Для обеспечения выполнения всего комплекса работ предусматривается образование 36 земельных участка в постоянный отвод на праве собственности города Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа.

Земли, отведенные в постоянное пользование, предназначены для размещения индивидуальной жилой застройки, объекта инженерного обеспечения (трансформаторной подстанций), торгового комплекса, объект административно-делового назначения и территории общего пользования.
Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                           Н.Ф.Басыров
Секретарь публичных слушаний                                                                    А.А.Мартынов

