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Предварительные итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития городского поселения Белоярский за 2023 год
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По предварительным данным численность постоянного населения городского поселения Белоярский по состоянию на 1 октября 2023 года составила 19 979 человек, среднегодовая численность населения города за 2023 год оценочно составит 20 009 человек. 

За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, численность новорожденных составила 168 человек, что на 24 новорожденных больше, чем за аналогичный периода прошлого года. Ожидается, что рождаемость в 2023 году значительно превысит смертность.

Доля населения городского поселения Белоярский младше трудоспособного возраста составляет 26,3%, трудоспособное население – 58,6%, старше трудоспособного – 15,1%.
   ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Промышленность
По производству важнейших видов промышленной продукции городское поселение Белоярский занимает лидирующее место в районе. Это обусловлено тем, что на его территории сосредоточены предприятия нефтедобывающей отрасли, обрабатывающей промышленности, транспорта и связи, коммунальной инфраструктуры.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский за 9 месяцев 2023 года оценочно составил 10 363,5 млн. рублей, индекс промышленного производства составил 92,5% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2022 года. В оценке 2023 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции (по крупным и средним предприятиям) по городскому поселению Белоярский составит 13 474,7 млн. рублей или 95,6% в сопоставимых ценах к 2022 году.

Особое место в экономике городского поселения Белоярский, как и в целом в районе, занимает сфера добычи полезных ископаемых – нефтедобывающая отрасль (82,9%). Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых за 9 месяцев 2023 года оценочно составил 8 590,2 млн. рублей или 92,7% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2022 года. 
Объем добычи нефти на территории городского поселения Белоярский за 9 месяцев 2023 года составил 240,4 тыс. тонн (93,9% к 9 месяцам 2022 года), в оценке 2023 года составит 319,5 тыс. тонн (95,0% к 2022 году). 

На территории городского поселения Белоярский нефтедобывающую отрасль представляет ТПП «Белоярскнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Одним из приоритетных проектов компании в части разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья является месторождение имени В.Н. Виноградова. Главная задача, которая ставится перед предприятием – наращивание объемов добычи нефти, снижение ее себестоимости путем внедрения инновационных технологий и бережного производства.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере добычи полезных ископаемых в оценке 2023 года составит 10 724,4 млн. рублей или 95,1% в сопоставимых ценах к 2022 году. 
Отрасль обрабатывающих производств городского поселения Белоярский представлена предприятиями пищевой, полиграфической,  ремонта оборудования и других отраслей деятельности. Они имеют немаловажное значение для жизнеобеспечения города.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции по городскому поселению Белоярский в сфере обрабатывающих производств за 9 месяцев 2023 года оценочно составил 243,9 млн. рублей или 53,1% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2022 года. 
Немаловажную роль в сфере обрабатывающих производств играет пищевая промышленность. На территории городского поселения Белоярский данную отрасль представляют предприятия ООО СП «Белоярское» (производство мяса и пищевых субпродуктов крупного рогатого скота, сыров, молока, творога, йогуртов, морса и джема), УМП «Городской центр торговли» (производство хлеба и хлебобулочных изделий), а также субъекты малого предпринимательства.

Сфера обрабатывающих производств, помимо пищевой промышленности, включает в себя следующие отрасли:

· отрасль ремонта и монтажа машин и оборудования;
· производство прочей неметаллической продукции (УМП «Управление производственно – технической комплектации»);

· отрасль полиграфической деятельности (АУ Белоярского района «Белоярский информационный центр «Квадрат»);

· прочие производства (обработка древесины и изделий из дерева; производство обуви).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции в сфере обрабатывающих производств в оценке 2023 года составит 325,2 млн. рублей или 62,6% в сопоставимых ценах к 2022 году.

В сфере обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за 9 месяцев 2023 года по предварительным данным составил 1 409,4 млн. рублей или 106,9% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2022 года. В оценке 2023 года объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности составит 2 254,6 млн. рублей или 109,1% в сопоставимых ценах к 2022 году.

Сферу обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирования воздуха на территории городского поселения Белоярский представляют ПАО энергетики и электрификации «Передвижная энергетика» филиал «ПЭС «Казым», Казымское ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

Реализацию электроэнергии в городе Белоярский осуществляет АО «Газпром энергосбыт Тюмень». Обеспечением электроснабжения занимается Белоярский филиал АО «ЮРЭСК». Поставку газа осуществляет ООО «Газпром межрегионгаз Север». Эксплуатацию газораспределительных сетей, а также техническое обслуживание внутридомового газового оборудования осуществляет Белоярский ПЭУ Северного треста филиала в ХМАО-Югре АО «Газпром газораспределение Север».

В сфере водоснабжения, водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений объем отгруженных  товаров, выполненных работ и услуг (по крупным и средним предприятиям) за 9 месяцев 2023 года предварительно составил 120,1 млн. рублей или 101,1% в сопоставимых ценах к 9 месяцам 2022 года. В оценке 2023 года объем отгруженных товаров по данному виду экономической деятельности составит 170,5 млн. рублей или 99,4% в сопоставимых ценах к 2022 году.

Сферу водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений на территории городского поселения Белоярский представляет МУП «БКС». 

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС
Основным направлением деятельности сельскохозяйственных предприятий на территории городского поселения Белоярский, как и Белоярского района в целом,  является животноводство. Основную долю сельскохозяйственного рынка в животноводческой отрасли на территории городского поселения Белоярского занимает ООО СП «Белоярское» (производство молока, молочной продукции, мяса, изделий из мяса, яйца). Сельскохозяйственным производством занимаются также субъекты малого предпринимательства. 

За 9 месяцев 2023 года сельскохозяйственными организациями по оценочным данным произведено 30,4 тонн мяса скота и птицы, 599,5 тонн молока (на 7,5% больше, чем за 9 месяцев 2022 года), 200 тыс. штук яиц. Поголовье крупного рогатого скота по состоянию на 1 октября 2023 года составило 405 голов (в том числе коров – 190 голов), птицы – 2 000 голов. 
На территории городского поселения Белоярский, как и в целом на территории Белоярского района, реализуется муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса». В рамках данной муниципальной программы за 9 месяцев 2023 года за счет средств бюджета Белоярского района предоставлены субсидии ООО СП «Белоярское» на возмещение затрат в связи с приобретением кормов для содержания сельскохозяйственных животных 18,5 млн. руб., на возмещение затрат на коммунальные услуги 7,5 млн. рублей.
ООО «СП «Белоярское» реализует продукцию не только на территории Белоярского района, но и в соседнем Октябрьском районе. Бюджетные учреждения социальной сферы на 100% обеспечиваются молоком и молочными продуктами местного производства из натурального молока с короткими сроками хранения. В 2023 году предприятие осуществляет производство нового сорта колбасы «Конская», сырьё для производства которой поставляется в рамках межмуниципального сотрудничества из крестьянских (фермерских) хозяйств Октябрьского района, а также из хозяйств сельского поселения Полноват. 

Учитывая высокий спрос на охлажденное мясо птицы, в 2023 году в ООО «СП «Белоярское» начали выращивать бройлеров. Приобретено два инкубатора, закуплено инкубационное яйцо. Продукция реализуется в магазинах. Кроме того, один из магазинов предприятия переоборудован в цех по производству полуфабрикатов из собственного сырья. 

Продукцию собственного производства без посредников на территории городского поселения Белоярский реализуют ООО «СП «Белоярское» (мясо, мясопродукты, молоко, молочнокислая продукция, куриные яйца), АО «Казымская оленеводческая компания» (мясо оленей, мясные консервы из мяса оленей), УМП «Городской центр торговли» (рыбная продукция), ИП Хинчагов Э.Е. (мёд, чай из таёжных трав). 

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

На потребительском рынке городского поселения Белоярский функционируют 145 предприятий розничной торговли торговой площадью 24 404,8 кв. метров, 10 павильонов торговой площадью 178  кв. метров. Общая торговая площадь – 24 582,8 кв. метров. 
В сфере общественного питания функционируют 29 объектов общественного питания на 2 575 посадочных мест, в том числе 22 предприятия открытой сети на 1483 посадочных места.

На территории городского поселения Белоярский работают продовольственные ритейлеры федерального масштаба, магазины торговых сетей «Магнит», «Пятерочка», «Красное & Белое», «Детский мир», «ДНС», «Бургер Кинг», «Золла», «Золотой 585», «Фикс Прайс», «Светофор». Функционируют пункты выдачи интернет-магазинов «Сима-Ленд», «Озон», «Вайлдбериз», «Клюква». В г.Белоярский действует торгово-развлекательный центр «Оазис Плаза». В 2023 году открылись два магазина торговой сети «Пятерочка», возобновила  работу торговая сеть «Kari».

МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

На  территории городского поселения Белоярский, как и района в целом, развитию малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание, поскольку именно сфера малого бизнеса развивает конкуренцию, пополняет бюджеты всех уровней, обеспечивает частичное решение проблемы занятости населения, насыщает потребительский рынок разнообразными товарами и услугами. 

В соответствии с Единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы России по состоянию на 1 октября 2023 года на территории городского поселения Белоярский в реестре состоят 481 субъект малого и среднего предпринимательства (417 индивидуальных предпринимателей и 64 юридических лица). В качестве самозанятых на 1 октября 2023 года зарегистрированы 963 плательщика налога на профессиональный доход.
Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года            № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» на территории Белоярского района, как и в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, реализуется национальный проект: «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Проект осуществляется в рамках муниципальной программы Белоярского района «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма».

В рамках реализации указанной муниципальной программы за 9 месяцев 2023 года на развитие малого и среднего предпринимательства и туризма направлена финансовая поддержка в размере 9,2 млн. руб., из них 7,2 млн. руб. за счет средств бюджета Белоярского района, заключено 21 соглашение. Информационно - консультационная поддержка оказана 192 субъектам, включая индивидуальных предпринимателей, физических лиц и самозанятых граждан.

Малый бизнес продолжает развиваться, реализуются новые инвестиционные проекты. В марте 2023 молодые бизнесмены открыли киберспортивный клуб «Checkpoint», в мае состоялось открытие студии врачебной косметологии «АВиценна», Кроме того, в 2023 году открылись аптека ООО «Будь здоров» в ТЦ «Лабаз», новая сетевая аптека «Планета здоровья», аптека «Плюс». 
В мае 2023 года подведены итоги конкурса «Предприниматель года-2023». Лучшие предприниматели были определены в 9 номинациях. Победителем конкурса «Предприниматель года – 2023» стала индивидуальный предприниматель Ирина Никонова, руководитель некоммерческой организации «Ресурсный центр креативных и этнографических кластеров».

В рамках реализации гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного           округа – Югры  АНО «Ресурсный центр креативных и этнографических кластеров» организовала туры для многодетных семей на территории Белоярского района. Туры посетили 20 многодетных семей (100 человек) из разных городов Югры.
Кроме того, в малом бизнесе развивается социальное направление – вводятся новые концепции развития детей, подростков через творческие методы работы. В настоящее время на территории городского поселения Белоярский успешно работают 4 социальных предприятия. 

ИНВЕСТИЦИИ И РЕАЛИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

В 2023 году выполнен капитальный ремонт автомобильных дорог г. Белоярский по ул. Мира, ул. Молодости. Заключен муниципальный контракт на выполнение инженерных изысканий и разработку проектной документации на объект «Устройство стационарного электроосвещения автомобильных дорог г.Белоярский (а/д Подъездная, а/д Объездная, ул.Ратькова)». 

В рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Экологическая безопасность» в сентябре 2022 года заключено концессионное соглашение на строительство Белоярского межпоселенческого полигона с ООО «Вертикаль» (г. Москва). Срок завершения инвестиционной стадии проекта - март 2026 года.

В 2023 году выполнен капитальный ремонт сетей водоснабжения и теплоснабжения микрорайона 7 г. Белоярский, сетей водоснабжения и теплоснабжения ул. Сухарева, включая микрорайон Мирный г. Белоярский. В марте 2023 года заключен муниципальный контракт на выполнение проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ по объекту «Обеспечение водоснабжением г. Белоярский», в рамках которого проводится реконструкция действующих водоочистных сооружений. На сегодняшний день подрядчик ООО «АтомСтройПроект» завершил подготовительные работы и приступил к погружению свай. Завершение реконструкции запланировано на конец 2024 года.

Парк спорта и отдыха «Белая горка» - один из проектов Карты Развития Югры, стал победителем VI Всероссийского конкурса лучших проектов благоустройства «Малые города» в 2022 году. На реализацию выделено из федерального бюджета 70 млн. руб. Работы на объекте завершены.

По проекту «Сквер «Геологов» реализация мероприятия запланирована на 2023-2024 годы в два этапа. В текущем году выполнены работы по устройству пешеходных связей и площадок для отдыха, обустроены спортивная и смотровая зоны, выполнено освещение территории. В 2024 году планируется завершить благоустройство данной территории в полном объеме. 

Кроме того выполнено благоустройство дворовых территорий в 6 микрорайоне и ул. Набережной в г. Белоярский, обустроили спортивно-игровую площадку в СОТ «Кислор». 
В рамках реализации концепции уличного освещения г. Белоярский завершены работы по архитектурно-художественному освещению жилого дома №3 в кв. Спортивный.

На сегодняшний день ведется строительство 2 многоквартирных жилых домов на 40 квартир в г. Белоярский. 

 В 2023 году подлежат капитальному ремонту 5 многоквартирных домов общей площадью 12,9 тыс. кв.м на сумму 55,3 млн. руб. Выполнен капитальный ремонт в 3 многоквартирных домах полностью, в 2 домах ведутся работы по капитальному ремонту и утеплению фасадов, работы будут завершены в ноябре текущего года.  

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Здравоохранение

На территории города Белоярского функционирует одно учреждение здравоохранения – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Белоярская районная больница» на 187 коек круглосуточного пребывания и на 728 посещений в смену. 

В рамках программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Модернизация первичного звена здравоохранения» в 2023 году завершен капитальный ремонт поликлиники в г. Белоярский. Запланированы работы по тепловой реабилитации фасада стационарного корпуса в г. Белоярский.

Образование

В муниципальном ведении находятся 5 дошкольных образовательных учреждений суммарной мощностью 1 509 мест, 4 общеобразовательных учреждения на 2 586 мест и   1 учреждение дополнительного образования детей.

Обеспеченность местами в дошкольных образовательных учреждениях в 2023 году составит 109% от норматива (70 мест на 100 детей в возрасте от 0 до 6 лет). Значительное уменьшение уровня обеспеченности дошкольными образовательными учреждениями объясняется увеличением численности детей соответствующего возраста после подведения итогов Всероссийской переписи населения.
Обеспеченность местами в общеобразовательных учреждениях в 2022 году составит 75% от норматива (90 мест на 100 детей в возрасте от 7 до 17 лет). По состоянию на             1 сентября 2023 года численность учащихся составила 2 747 человек. Обучение ведется в одну смену.
В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» действуют центры «Точка роста», которые несут функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности.
Дополнительным образованием детей в учреждениях дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (системы образования, физической культуры и спорта, культуры) охвачены более 100% школьников.  
Физическая культура и спорт

Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.

Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2023 году увеличилась на 73 человека и составила 1 886 человек. В текущем году введен в эксплуатацию 4 спортивных комплекса и увеличена лыжная трасса.

Обеспеченность спортивными сооружениями в 2023 году оценочно составит 81% от норматива, бассейнами – 18%.  
Культура

Сфера культуры города Белоярского представлена 2 домами культуры общей мощностью 1 080 мест: муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района «Центр культуры и досуга, концертный зал «Камертон» на 828 мест и Дом культуры «Газовик» культурно-спортивного комплекса Казымского ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на 252 места, находящийся в ведомстве ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

В ТРЦ «Оазис Плаза» действуют 4 современные киноустановки на 412 мест.

В городе Белоярский действует муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей в области культуры Белоярского района «Детская школа искусств». Мощность учреждения в городе Белоярский составляет          312 мест. 
В 2023 году состоялось открытие Школы креативных индустрий, которая стала структурным подразделением Детской школы искусств. Школы креативных индустрий – это современное учебное пространство, где бесплатно занимаются дети в возрасте от 12 до 18 лет по направлениям дизайн, анимация и 3D графика, звукорежиссура и современная электронная музыка. Реализация проекта стала возможна благодаря победе в конкурсном отборе субъектов РФ на получение субсидий из федерального бюджета на создание Школ креативных индустрий, в рамках реализации федерального проекта «Придумано в России». Общая сумма финансирования составила 62 млн. рублей.

В 2023 году в рамках реализации регионального проекта «Культурная среда» на базе Детской библиотеки в г. Белоярский создана модельная библиотека.
Социальная защита населения

Основными задачами Управления социальной защиты населения Белоярского района является:

- реализация государственных мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, семей и детей, нуждающихся в государственной поддержке;

- организация разъяснительной работы и информирования населения на территории Белоярского района по вопросам предоставления мер социальной поддержки гражданам;

- обеспечение контроля и организация работы с письмами и обращениями граждан.

На территории г. Белоярский действует Бюджетным учреждением ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие».
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ
В городском поселении Белоярский сосредоточена основная часть трудовых ресурсов муниципального района. Среднесписочная численность работников списочного состава крупных и средних организаций в 2022 году оценочно составит 7262 человека (66 % от среднесписочной численности работающих в крупных и средних организациях муниципального района). В структуре численности работающих крупных и средних предприятий поселения преобладают работающие, осуществляющие вид деятельности «транспортировка и хранение», «образование», «деятельность в области здравоохранения и социальных услуг», «добыча полезных ископаемых». 
По состоянию на 1 октября 2023 года численность безработных, зарегистрированных в КУ ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения», составила 49 человек (на       1 октября 2022 года – 63 человека).
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2023 год оценочно сложится в размере 110,2 тыс. руб., рост к предыдущему году оценочно составит 111%.
Среднедушевые денежные доходы населения в оценке 2023 года сложатся в сумме 58,81 тыс. руб., рост к 2022 году – 106,5%. 
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