П Р О Т О К О Л № 6
проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год              и плановый период 2022 и 2023 годов»
23 ноября 2020 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 15 мин.

Окончание: 17 час. 30 мин.
Председательствующий: Басыров Наиль Фаридович – глава администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Мартынов Алексей Андреевич – ведущий специалист управления                                  по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:

	

	Гисс Ирина Юрьевна 
Первухина М.А.

Рябухин Михаил Анатольевич

	- заместитель главы Белоярского района, председатель Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района;

- заместитель управляющего делами, начальник отдела муниципальной службы  администрации Белоярского района;
-  начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района.


Всего присутствовало на публичных слушаниях: 19 человек.
        Председательствующий Басыров Н.Ф. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022                  и 2023 годов».
СЛУШАЛИ: председательствующего. 

Басыров Н.Ф. информировал присутствующих, что публичные слушания                      по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 13 ноября 2020 года № 34 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год                            и плановый период 2022 и 2023 годов» и назначении публичных слушаний».

Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»  опубликован в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский»                от 16 ноября 2020 года № 39.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Бюджет городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022                и 2023 годов.

Председательствующий Басыров Н.Ф. предоставил слово Гисс И.Ю., заместителю главы Белоярского района, председателю Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района.
Слушали: Гисс И.Ю. информировала присутствующих, что проект бюджета поселения составлен Комитетом по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района на основании соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления городского поселения Белоярский органам местного самоуправления Белоярского района, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 ноября 2008 года № 132-оз «О межбюджетных отношениях в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 28 ноября 2008 года № 30 «Об утверждении Положения                       об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городском поселении Белоярский», постановлением администрации Белоярского района от 18 июня 2013 года № 864 «О порядке составления проекта решения о бюджете Белоярского района и проектов решений о бюджетах поселений в границах Белоярского района на очередной финансовый год и плановый период».
Доходная база бюджета поселения на новый бюджетный период сформирована                  с учетом нормативно – правовых требований Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления поселения, изменений и дополнений к ним.

Прогнозирование доходов осуществлялось на основе фактического поступления доходов в бюджет поселения за 2019 год, отчетных данных за 6 месяцев 2020 года,                     и сформированы в соответствии с Методикой прогнозирования поступлений доходов                    в бюджет поселения, утвержденной распоряжением администрации городского поселения Белоярский от 30 декабря 2016 года № 41-р, а также с учетом ожидаемой оценки поступлений доходов в бюджет поселения в 2020 году, представленной администратором доходов бюджета поселения (Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре).

Исходя из вышеуказанных параметров, доходы бюджета поселения спрогнозированы в следующих объемах:

на 2021 год – 160 947,4 тыс. рублей;
на 2022 год – 161 640,8 тыс. рублей;
на 2023 год – 164 807,5 тыс. рублей. 
Структура доходов бюджета поселения представлена налоговыми, неналоговыми доходами и безвозмездными поступлениями.

Расходы бюджета поселения сформированы полностью в программном формате. Использование муниципальной программы в качестве полноценного инструмента стратегического и бюджетного планирования является основным механизмом повышения эффективности бюджетных расходов.
Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальной программы «Реализация полномочий органов местного самоуправления городского поселения Белоярский на 2021-2023 годы» спрогнозированы: на 2021 год – 160 947,4 тыс. рублей, на 2022 год – 161 640,8 тыс. рублей, на 2023 год – 164 807,5 тыс. рублей, которые направлены на выполнение обязательств по оплате труда работникам органов местного самоуправления, по предоставлению межбюджетных трансфертов бюджету района, на реализацию инициативных проектов,  а также мероприятий, необходимых для реализации бюджетной политики в существующих сферах.
Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Обсудив проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                 «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О бюджете городского поселения Белоярский на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                               Н.Ф. Басыров
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А. Мартынов

