П Р О Т О К О Л № 1

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский».
25 февраля 2020 года  
Место проведения: зал совещаний  администрации Белоярского района
Начало: 17 час. 00 мин.

Окончание: 17 час. 15 мин.
Председательствующий: Басыров Наиль Фаридович – глава администрации городского поселения Белоярский; 

Секретарь: Мартынов Алексей Андреевич – ведущий специалист управления                                 по местному самоуправлению администрации Белоярского района.

	Приглашенные:
Пакулев Евгений Анатольевич


	- глава городского поселения Белоярский, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов городского поселения Белоярский;



	Терехова Елена Борисовна

Рябухин Михаил Анатольевич

	- начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

-  начальник юридическо-правового управления администрации Белоярского района.


        Всего присутствовало на публичных слушаниях: 14 человек.
        Председательствующий Басыров Н.Ф. огласил повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский».
СЛУШАЛИ: председательствующего. 
Басыров Н.Ф. информировал присутствующих, что публичные слушания                      по проекту решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский» назначены решением Совета депутатов городского поселения Белоярский от 12 февраля 2020 года № 3                                 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский» и назначении публичных слушаний».

Проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский» опубликован в бюллетене «Официальный вестник городского поселения Белоярский» от 14 февраля 2020 года № 5.
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: «Внесение изменения в устав городского поселения Белоярский».
Председательствующий предоставил слово Тереховой Е.Б., начальнику управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района.
Слушали: Терехова сообщила, что проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский  «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с Федеральным  законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                              в Российской Федерации».
Указанным проектом предлагается внести изменения в устав городского поселения Белоярский в целях реализации Постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.07.2014 года №257-п «Об установлении Перечня случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», решения отдельных вопросов местного значения городского поселения Белоярский органами местного управления Белоярского района.
Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.
Обсудив проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский                 «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Совета депутатов городского поселения Белоярский «О внесении изменения в устав городского поселения Белоярский».

Председательствующий предложил закрыть заседание. 
Председательствующий публичных слушаний                                               Н.Ф. Басыров
Секретарь публичных слушаний                                                                         А.А. Мартынов

