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П Р О Т О К О Л № 3
 публичных слушаний 
по обсуждению проектов планировки и проектов межевания территорий 
город Белоярский

20 марта 2013 г.                                                                                                     16 час. 30 мин.

   Председательствующий: Басыров Н.Ф. – глава администрации городского поселения  Белоярский 
Приглашенные: 

Басыров Н.Ф.          –  глава администрации городского поселения Белоярский;  

Шатохин Д.С.  - начальник управления по архитектуре и градостроительству администрации Белоярского района, главный архитектор;

Рябухин М.А.          – начальник юридическо - правового управления администрации   Белоярского района;

Семочкин И.Н.        – начальник управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;

Серебренников М.Ф. - ведущий специалист управления по архитектуре и         градостроительству администрации Белоярского района;
Ворожищева С.А.   – ведущий специалист управления по местному самоуправлению               администрации Белоярского района;

Мартынов А.А.       – ведущий специалист управления по местному самоуправлению администрации Белоярского района;
Стародубова Л.П.   – управляющий делами администрации Белоярского района;

Трофимов А.В.       – председатель комитета муниципальной собственности администрации Белоярского района.

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 20 человек. 
           Председательствующий Басыров Н.Ф. предложил избрать секретаря для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение  избрать секретарем Мартынова А.А., ведущего специалиста управления по местному самоуправлению.
          Результаты голосования избрания секретаря:

Да- единогласно

Нет-0

Воздержалось-0

Не голосовало-0

Секретарем избран Мартынов А.А.

Председательствующий Басыров Н.Ф. огласил повестку заседания.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта планировки территории промышленной зоны города Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области, в границах улицы центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский.  
2. Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона 3а в   г. Белоярский.
Выступил Шатохин Д.С. – начальник управления по архитектуре и      градостроительству администрации Белоярского района, главный архитектор, который сообщил о целях и порядке проведения публичных слушаний.                                     
СЛУШАЛИ: 
1.  О проекте планировки территории промышленной зоны города Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Тюменской области, в границах улицы центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский. 

2. О проекте планировки и проекте межевания территории микрорайона 3а в                           г. Белоярский.
Докладывает: Шатохин Д.С.- начальник управления по архитектуре и      градостроительству администрации Белоярского района, главный архитектор.
Шатохин Д.С. сообщил, что организация территории производственной зоны города Белоярский в границах улицы Центральной, улицы Сухарева и подъездной автомобильной дороги к городу Белоярский осуществляется с учётом планируемых взаимосвязей между существующими и/или проектными отдельными зданиями и группами построек и составляет 16,51 га. Приоритетное значение при принятии планировочных решений на основе анализа существующих и потенциальных характеристик развития территории проектирования уделяется функциональному назначению каждого объекта в границах проекта планировки. 

Проектируемая территория представляет собой производственный узел, сформированный из предприятий различного профиля, допустимых к взаимному расположению по своим санитарным характеристикам. Функционально-планировочная организация предусмотрена в виде отдельных блоков основных и вспомогательных производств с учетом отраслевых характеристик объектов, санитарно-гигиенических и противопожарных требований к их размещению, грузооборота и видов транспорта. Территория проекта планировки предусмотрена утвержденным генеральным планом под перспективное развитие. 

Сформированные блоки являются самостоятельными элементами и включают в себя территории: 
-  планируемого размещения объектов  административного назначения, социального, коммерческого, коммунально-бытового назначения;
- планируемого размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры;

- планируемого размещения объектов производственного и коммунально-складского назначения;

- планируемого размещения объектов отдыха общего пользования и озеленения.
Проектные решения направлены на упорядочивание сложившейся планировки производственной территории, разработку мероприятий по перепрофилированию существующих отдельных блоков с учётом формирующихся технологических связей между элементами планировочной структуры территории. 

Для целей дальнейшего градостроительного развития и улучшения социально-экономических условий на территории производственной зоны города Белоярский проектом предусмотрена реализация следующих мероприятий:

- организация социально - бытового обслуживания населения; 
- организация  административного обслуживания населения;

- организация транспортной схемы с разделением  транспортных и пешеходных потоков в увязке с сетями городских магистралей и улиц;

- проведение работ по инженерной подготовке и освоению заболоченных участков на территории проектирования;

- проведение работ по строительству и реконструкции существующих инженерных сетей;

- осуществление работ по охране окружающей среды, организацию предусмотренных в составе схемы генерального плана  санитарно-защитных зон, озеленение.

Архитектурно-художественная композиция промышленной зоны решается  с учетом зрительного восприятия его внешней и внутренней пространственной среды. Таким образом, вдоль улицы Сухарева планируются к размещению все основные объекты  административно-торгового и социально-бытового назначения, что даёт возможность дальнейшего формирования территории в  административно-деловом направлении. 

Производственные и коммунально-складские зоны размещаются как вдоль улицы Сухарева, так и по периферии территории проекта планировки. 
Что касается проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона 3а в   г. Белоярский, то в 2012 году в целях выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, а также в целях обеспечения устойчивого развития территории городского поселения Белоярский (далее также – поселение, городское поселение, муниципальное образование) подготовлен проект планировки территории микрорайона 3а в городе Белоярский (далее также – проект, проект планировки, проект планировки территории, проект планировки территории микрорайона 3а).

Проект планировки территории подготовлен обществом с ограниченной ответственностью «Терпланпроект» (г. Омск) в соответствии с муниципальным контрактом и техническим заданием на выполнение работ по разработке проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона 3а в городе Белоярский.
Подготовка проекта осуществлялась в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Уставом городского поселения Белоярский и иными муниципальными правовыми актами городского поселения.

Территория микрорайона 3а в г. Белоярский на основании проектных решений генерального плана города Белоярский определена как основная площадка нового жилищного строительства. Площадь застройки расположена в пределах существующей городской черты на территории, свободной от застройки.
На территории проектирования проектом планируется размещение малоэтажной жилой застройки. Кроме того, с целью эффективного использования рассматриваемой территории осуществляется размещение  объектов обслуживания и объектов учебно-образовательного назначения. Также предлагается комплекс мероприятий по благоустройству и озеленению проектируемой территории с целью обеспечения высокого уровня жизни, создания условий для здоровой комфортной, удобной жизни населения.
Басыров Н.Ф.: предложил голосовать за предложенные проекты планировки и проекты межевания территорий.
Результаты голосования:
За –  единогласно
Против – нет
Воздержался - нет
Решение принято.

РЕШИЛИ: одобрить проекты планировки и проекты межевания территорий.
Басыров Н.Ф.: прошу вносить предложения и замечания по проведению публичных слушаний.
Предложений и замечаний не поступило.

Председательствующий предложил закрыть заседание.
Председательствующий публичных слушаний                                                 Басыров Н.Ф.
Секретарь публичных слушаний                                                                         Мартынов А.А.
